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VORWORT
Liebe Weinfreunde,

Wir freuen uns sehr, Sie bereits wieder mit einem umfangreichen Angebot unserer ersten Weinauktion im 
2022 begrüssen zu dürfen. Unsere Vorfreude ist auch deshalb gross, weil wir endlich wieder eine Verstei-
gerung ohne Beschränkungen, Abstandsregeln sowie Zertifikats- und Maskenpflicht durchführen dürfen.

Die Nachfrage nach raren Spitzenweinen ist nach wie vor ungebrochen und tendenziell steigend, die Preise 
bereits seit Monaten in schwindelerregenden Sphären. Die angehende Inflation treibt die Investoren schon 
seit einiger Zeit nicht mehr nur in den Immobilienmarkt oder den Handel mit Kryptowährungen, sondern 
eben (leider) auch in den Fine Wine Markt. Aus diesem Grund sind die Preise der Spitzenweine von gesuch-
ten Ausnahmewinzern schon länger in unerschwingliche Höhen geklettert und das Angebot ist äusserst 
knapp.

Trotzdem, oder gerade deshalb, ist es uns eine Freude, Ihnen einen sehr abwechslungsreichen und vielseiti-
gen Katalog präsentieren zu dürfen. Neben den üblichen «Juwelen» finden Sie unzählige junge oder gereifte, 
nationale oder internationale, weisse, rote, edelsüsse und sprudelnde Spitzenweine in allen Preisklassen – 
vom Alltagswein bis zur Festtags-Rarität. Es lohnt sich den Katalog ganz genau zu durchstöbern. 

Wir möchten es aber nicht missen, einige hochkarätige Highlights zu erwähnen. 
Da sind die bereits über mehrere Dekaden gereiften Grossformate aus dem Bordelais, natürlich aus den 
besten Jahren. Wie immer werden auch einige Flaschen des Kult-Pomerol Château Pétrus, der «Fleck» aus 
Vosne Romanée (La Tâche) sogar in Magnumgrösse, sowie mehrere (!) Flaschen «La Romanée Conti» mit 
angeboten. Die Keller-Kiste, Cognac (1724), Madrona oder Hill of Grace gehen da fast unter. 

Die Auktion beginnt um 17 Uhr, davor schenken wir Ihnen einige Auktionsmuster sowie interessante Neuhei-
ten aus dem Denz Weine-Sortiment zum Degustieren aus. Um ungefähr 19 Uhr steht dann ein Apéro-Riche 
aus der Küche des «Kochgenies» Stefan Heilemann bereit, unsererseits servieren wir Ihnen ein prickelndes 
Glas Champagner dazu. Sollten Sie Fragen zum Katalog, dem Ablauf oder zu einem einzelnen Lot haben, 
freue ich mich über Ihre Kontaktaufnahme.

Wir freuen uns sehr darauf, Sie am Donnerstag 10. März persönlich im Hotel Widder am Rennweg begrüs-
sen zu dürfen!

 

Zürich, Ende Februar 2022 Andreas Dünner

Auktionen im 2022 
# 279, Weinauktion im Hotel Widder, Zürich, Donnerstag 10. März 2022
# 280, Weinauktion im Hotel Widder, Zürich, Donnerstag 2. Juni 2022
# 281, Weinauktion im Hotel Widder, Zürich, Donnerstag 8. September 2022
# 282, Weinauktion im Hotel Widder, Zürich, Donnerstag 8. Dezember 2022
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Dear Wine Lovers,

We are very pleased to welcome you back with an extensive offer for our first wine auction in 2022. Our 
excitement is also great because we are finally allowed to hold an auction without restrictions, distancing 
rules or certificate and mask obligations.

The demand for rare top wines remains unbroken and on the rise; prices have been dizzyingly high for 
months. For some time now, the impending inflation has been driving investors not only into the real estate 
market and cryptocurrencies, but also (unfortunately) into the fine wine market. For this reason, the prices 
of top wines from sought-after, exceptional vintners have been climbing to unaffordable heights for some 
time now, and the supply is extremely scarce.

It is also – or even for that reason – a pleasure for us to be able to present you with a very varied and ver-
satile catalogue. In addition to the usual “treasures", you will find countless young or matured, domestic 
or international, white, red, sweet and sparkling top wines in all price categories. The catalogue includes 
everything from everyday whites to festive rarities – it’s worth going through it carefully. 

But we do not want to miss mentioning some top-class highlights. Especially the large formats from the 
Bordelais, already matured over several decades, are of course the best vintages. As always, several bottles 
of the legendary Pomerol Château Pétrus, the “spot" from Vosne Romanée (La Tâche) even in magnum 
size, as well as several (!) bottles of "La Romanée Conti" are also on offer. The Keller-Kiste, Cognac (1724), 
Madrona and Hill of Grace almost get lost in the shuffle. 

The auction will begin at 5 pm, before which we will serve you a tasting of a few auction samples and in-
teresting new wines from the Denz wine range. At around 7 pm, an aperitif from the kitchen of the brilliant 
chef Stefan Heilemann will be ready, and as always, we will serve you a sparkling glass of champagne to 
accompany it. If you have any questions about the catalogue, the schedule or the individual lots, please do 
not hesitate to contact me.

We are very much looking forward to welcoming you in person on Thursday, 10 March at the Hotel Widder 
on Rennweg!

 

Zurich, End of February 2022 Andreas Dünner

Auctions in 2022 
# 279, wine auction in the Hotel Widder, Zurich, Thursday 10 March 2022
# 280, wine auction in the Hotel Widder, Zurich, Thursday 2 June 2022
# 281, wine auction in the Hotel Widder, Zurich, Thursday 8 September 2022
# 282, wine auction in the Hotel Widder, Zurich, Thursday 8 December 2022

PREFACE
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ABLAUF EINER AUKTION
Unser Ziel ist es, den Kaufprozess für Sie so einfach und angenehm wie möglich zu gestalten. 
Egal ob Sie die Auktion live vor Ort erleben möchten oder bequem von zu Hause aus ein Gebot 
platzieren, wir helfen Ihnen Gebot und Kauf unbeschwert miteinander zu verbinden. 
 
Persönliche Teilnahme an einer Auktion 
Denz Auktionen führt in vierteljährlichem Abstand eigene Auktionen in Zürich durch. Da-
bei dreht sich alles um Weine mit herausragender Qualität, individuellem Charakter und dem  
«gewissen Etwas».
In hochwertigen Ambiente im Herzen von Zürich erwarten die Auktionsteilnehmer nationale und 
internationale Spitzentropfen aus bekannten Weinregionen sowie hochwertige Spirituosen und 
ausgewählte Schaumweine. Weiterhin findet im Rahmen des Anlasses auch eine Degustation 
von jahrgangsspezifischen Raritäten sowie neuer eindrucksvoller Produkte statt. 

Um persönlich an einer unserer eindrucksvollen Auktionen teilzunehmen, benötigen Sie zunächst 
eine Bieter-Nummer – diese können Sie direkt bei Denz Auktionen anfordern (Kontaktdaten siehe 
letzte Seite). 

Teilnahme durch Erteilung eines Kaufauftrags 
Falls es Ihnen nicht möglich ist, persönlich an der Auktion teilzunehmen, können Sie auch einen 
Kaufauftrag erteilen und bequem von zu Hause aus mitbieten.

In diesem Fall kann der Käufer pro Lot ein preisliches Limit eingeben, welches im Rahmen der 
Auktion nicht überschritten werden darf – bspw. 700.00 CHF.
Bleibt das letzte Gebot im Saal dann zum Beispiel bei 580.00 CHF stehen, so schlägt der Auktio-
nator das Produkt dem nicht-anwesenden Käufer zum nächst höheren Gebot bei 600.00 CHF zu.
Steigt der Preis im Saal jedoch über das gesetzte Limit von 700.00 CHF, so fällt der nicht anwe-
sende Käufer aus. 

Bitte füllen Sie hierzu unser Formular zum Kaufauftrag am Ende dieses Auktionskatalogs aus. 

Die an unseren Auktionen angebotenen Weine werden im Vorhinein durch Denz Auktionen be-
gutachtet und gemäss Zustand taxiert. Abweichungen der angebotenen Weine gegenüber dem 
ursprünglichen Zustand des Produkts werden in der jeweiligen Lot-Beschreibung aufgeführt.

Sämtliche Schätzwerte sind unverbindlich – sie dienen dazu, dass der Käufer den ungefähren 
Marktwert der Produkte einschätzen kann. Die Versteigerung beginnt im Vergleich zur Schätzung 
mit einem niedrigeren Ausrufpreis.

Wenn nicht anders angegeben, werden die angebotenen Produkte im Dutzend (à 12 Flaschen) 
versteigert. Beim Kauf des ersten Lots einer Versteigerungseinheit steht es dem Käufer frei, die 
weiteren Lots desselben Weines (gleicher Jahrgang/Zustand) unter denselben Bedingungen wie 
im Falle des ersten Lots zu übernehmen. 
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FÜLLMENGEN UND FLASCHENZUSTÄNDE
FÜLLSTÄNDE UND FLASCHENZUSTÄNDE

Bordeaux-Flaschen

N   Normal 
 

TS  Oberste Schulter 
Normal für Weine die 15 Jahre oder älter sind.

HS  Hohe Schulter 
Natürlicher Schwund, normalerweise für 
 Trinkgenuss unbedenklich (sofern Wein älter 
als 20 Jahre). Aussergewöhnlich für Weine  
die älter als 40 Jahre sind.

MS  Mitte Schulter 
Meist ein Zeichen eines alternden Korkens. 
Kalkulierbares Risiko. Nicht ungewöhnlich  
für Weine die älter als 40 Jahre sind.

LS  Untere Schulter 
Niedrigerer Schätzwert. Möglicher Trinkgenuss 
für Weine die älter als 60 Jahre sind.

L  Tief  
Meist untrinkbar.

Burgunder-/Champagner-Flaschen

 x cm  
Füllniveau in cm vom Korken

Bei sämtlichen Weinen, die in Burgunderflaschen 
abgefüllt sind, wird das Füllniveau in cm vom Korken 
angegeben. Bei einem 30 Jahre alten Burgunder 
zum Beispiel deutet selbst ein Füllniveau von 4 cm 
auf ein nur geringes Risiko hin. 3 bis 5 cm gelten 
bei einem Burgunder dieses Alters als normal.  
Ein Füllniveau unter 3 cm ist als hervorragend 
anzusehen.

Füllniveau

11
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ABKÜRZUNGENABKÜRZUNGEN

Abfüllung – Abf.

AC Kontrollierte Herk. bez. (FR)
MO / MC     Domaine – Abf.
EA Erzeuger – Abf.
CH Schweizer Abf.
EB Englische Abf.
BEL Belgische Abf.
DOC(G) Kontrollierte Herk. bez. (IT)
AVA Kontrollierte Herk. bez. (US)

Verpackung

OHK Originalholzkiste
OC Originalkarton
HK Holzkiste

Flaschengrösse

3/8 Fl.       0.35 – 0.375 l
Fl.              0.7 – 0.75 l
MG.              Magnum 1.5 l
DMG. Doppelmagnum 3.0 l
Jéroboam 4.5 – 5.0 l
Impérial 6.0 l

Niveau / Pegel

N  Normal Bordeaux
TS Oberste Schulter
HS Hohe Schulter
MS Mitte Schulter
LS Untere Schulter
L Tief (untrinkbar)

Burgunder und andere 
Weine in cm vom Korken 
entfernt angegeben.

Etikett

E-ver.   Verschmutzt
E-zer.   Zerrissen

Abweichungen sind angegeben

Botteling – bt.

French Viticultural Area
Domain – bt.
Estate – bt. (GER)
Swiss bt.
English bt.
Belgian bt.
Italien Viticultural Area
American Viticultural Area

Botteling – bt.

Appelation contrôlée   (FR)
Mise au Domaine
Mise au Domaine (GER)
Mise en b. en Suisse
Mise en b. en l‘Angleterre
Mise en b. en   Belgique
Appellation contrôlée (IT)
Appellation contrôlée (US)

Packaging

Original wooden case
Original cardbord box
Wooden case

Bottle Size

Half bottle
Bottle
Magnum
Doublemagnum
Jéroboam
Impérial

Ullage / Level

Normal fill
Top of shoulder
High shoulder
Mid shoulder
Low shoulder
Low (undrinkable)

Burgundy and other 
wines in cm, measured
from the base of the cork.

Label

Spoiled
Damaged

Emballage

Caisse en bois originale
Carton original
Caisse en bois

Contenu de la bouteille

Demi Bouteille
Bouteille
Magnum
Doublemagnum
Jéroboam
Impérial

Ullage / Level

Normal
Épaule haute
Épaule 
Épaule moyenne
Épaule basse
Bas (non buvable)

Bourgogne et autres
vins: niveau en cm en
dessous du bouchon.

Étiquette

Sale
Abîmée

Area
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LOT EINHEIT SCHÄTZUNG

 Château d’Issan, AC/MC, Margaux, 4eme grand cru classé  
1 6 Flaschen, 2009, OHK pro Lot  CHF 420-540 
   
 Château Boyd-Cantenac, AC/MC, Margaux, 3eme grand cru classé  
2 6 Flaschen, 2009, OHK pro Lot  CHF 360-480 
   
 Château Lascombes, AC/MC, Margaux, 2eme grand cru classé  
3 1 Dutzend Flaschen, 2009, OHK pro Dz.  CHF 1080-1320 
   
 Château Lynch Bages, AC/MC, Pauillac, 5eme grand cru classé  
4 6 Flaschen, 2009, OHK pro Lot  CHF 960-1200 
   
 Château Pichon Lalande, AC/MC, Pauillac, 2eme grand cru classé  
5 1 Dutzend Flaschen, 2009, 6er OHK pro Dz.  CHF 2100-2640 
   
 Château Léoville Barton, AC/MC, St. Julien, 2eme grand cru classé  
6 1 Dutzend Flaschen, 2009, OHK pro Dz.  CHF 1200-1500  
   
 Château Beychevelle, AC/MC, St. Julien, 4eme grand cru classé  
7 1 Dutzend Flaschen, 2009, 6er OHK pro Dz.  CHF 1200-1560 
   
 Château Calon-Ségur, AC/MC, St. Estèphe, 3eme grand cru classé  
8 1 Dutzend Flaschen, 2009, OHK pro Dz.  CHF 1200-1560 
   
 Château Montrose, AC/MC, St. Estèphe, 2eme grand cru classé  
9 1 Dutzend Flaschen, 2009, 6er OHK pro Dz.  CHF 2400-3000 
   
 Château Pape Clément, AC/MC, Pessac-Léognan, cru classé  
10 6 Flaschen, 2009, OHK pro Lot  CHF 1080-1200  
   
 Château Pavie-Macquin, AC/MC, St. Emilion, 1er grand cru classé (B)  
11 1 Dutzend Flaschen, 2009, 6er OHK pro Dz.  CHF 1080-1320 
   
 Château Canon La Gaffelière, AC/MC, St. Emilion, 1er grand cru classé (B)  
12 1 Dutzend Flaschen, 2009, 6er OHK pro Dz.  CHF 1200-1440  
   
 Château Angélus, AC/MC, St. Emilion, 1er grand cru classé (A)  
13 1 Dutzend Flaschen, 2009, 6er OHK pro Dz.  CHF 4200-4800 
   
 Château Beauregard, AC/MC, Pomerol  
14 6 Flaschen, 2009, OHK pro Lot  CHF 270-360 
   
 Dom Pérignon, AC/MO, Champagne, Champagne Moët & Chandon  
15	 1	Magnumflasche,	1996	 pro	Lot	 CHF	 750-1000
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LOT EINHEIT SCHÄTZUNG

 Corton, AC/MO, Côte de Beaune, Grand cru, Domaine Romanée-Conti  
16 1 Flasche, 2017 pro Lot CHF 1800-2500 
   
 Grands-Echézeaux, AC/MO, Côte de Nuits, Grand cru, Domaine Romanée-Conti 
17 1 Flasche, 2017 pro Lot CHF 2000-2700 
   

 La Tâche, AC/MO, Côte de Nuits, Grand cru,  
 Domaine Romanée-Conti  
18 1 Flasche, 2017 pro Lot CHF 4500-6500 
   

 La Romanée Conti, AC/MO, Côte de Nuits, Grand cru,  
 Domaine Romanée-Conti 
19 1 Flasche, 2017 pro Lot CHF 17000-20000 
   

 Grüner Veltliner Smaragd «Unendlich», MO/DAC, Wachau, F.X. Pichler  
20	 1	Magnumflasche,	2017	 pro	Lot	 CHF	 350-500	
21	 1	Magnumflasche,	2017	 pro	Lot	 CHF	 350-500	
   

 Malanser Completer, MO, Bündner Herrschaft,  
 Adolf Boner, Completer Kellerei 
22 1 Flasche, 1985 pro Lot CHF 150-300
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 Churer Blauburgunder, AC/MO, Bündner Herrschaft,  
 Gian-Battista von Tscharner 
23 1 Doppelmagnum, 2009 pro Lot CHF 250-400 
   

 Château Monbrison, AC/MC, Margaux, grand vin de Margaux  
24 1 Impériale (6 Liter), 2005, OHK pro Lot CHF 350-500 
   
 Château Rauzan Segla, AC/MC, Margaux, 2eme grand cru classé  
25 1 Dutzend Flaschen, 2000, OHK pro Dz. CHF 1200-1800 
26	 6	Magnumflaschen,	2000,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 1200-1800	
   

 Château Palmer, AC/MC, Margaux, 3eme grand cru classé 
27 1 Magnumflasche, 1969,  pro Lot CHF 400-600
 Niv. HS/TS 
28 1 Doppelmagnum, 2002 pro Lot CHF 700-1000 
29 1 Doppelmagnum, 2005, OHK pro Lot CHF 1500-2000 
   

 Château Batailley, AC/MC, Pauillac, 5eme grand cru classé  
30 1 Dutzend Flaschen, 2000, OHK pro Dz. CHF 600-900 
31	 6	Magnumflaschen,	2000,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 600-900	
   
 Château Lynch Bages, AC/MC, Pauillac, 5eme grand cru classé  
32	 6	Magnumflaschen,	2000,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 3600-4500

LOT EINHEIT SCHÄTZUNG
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 Château Pichon Baron, AC/MC, Pauillac,  
 2eme grand cru classé  
33 1 Doppelmagnum, 1989, OHK pro Lot CHF 1000-1500 
34 1 Dutzend Flaschen, 2000, OHK pro Dz. CHF 2400-3000
 (Parker 97) 
35 6 Magnumflaschen, 2000, OHK pro Lot CHF 2700-3300 
36 1 Impériale (6 Liter), 2006, OHK pro Lot CHF 1000-1500 
   

 Château Mouton Rothschild, AC/MC, Pauillac, 1er grand cru classé  
37	 1	Magnumflasche,	1988,	E-leicht	ver.	 pro	Lot	 CHF	 750-1000	
38	 1	Magnumflasche,	1996,	E-leicht	zer.	 pro	Lot	 CHF	 800-1100	
   
 Château Mouton Rothschild, AC/MC, Pauillac, 1er grand cru classé  
39 1 Flasche, 2000 pro Lot CHF 1800-2500 
40 1 Flasche, 2000 pro Lot CHF 1800-2500 
41 1 Flasche, 2000 pro Lot CHF 1800-2500 
   

	 Château	Lafite	Rothschild,	AC/MC,	Pauillac,	 
 1er grand cru classé  
42 1 Magnumflasche, 1979,  pro Lot CHF 800-1200
 Niv. TS, Kapsel 
43 1 Flasche, 1985, Niv. VTS pro Lot CHF 500-700  
44 1 Flasche, 1994 pro Lot CHF 500-700  
45 1 Flasche, 2000 pro Lot CHF 1100-1500 
46 1 Flasche, 2002 pro Lot CHF 500-700 
   

 Château Latour, AC/MC, Pauillac, 1er grand cru classé  
47	 1	Magnumflasche,	1995	 pro	Lot	 CHF	 900-1500	
   
 Château Phélan Ségur, AC/MC, St. Estèphe, cru bourgeois  
48	 6	Magnumflaschen,	2003,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 540-720	
   
 Château Montrose, AC/MC, St. Estèphe, 2eme grand cru classé  
49 1 Dutzend Flaschen, 2000, OHK pro Dz. CHF 2100-3000 
50	 6	Magnumflaschen,	2000,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 2100-3000	
   
 Château Talbot, AC/MC, St. Julien, 4eme grand cru classé   
51 1 Dutzend Flaschen, 2000, OHK pro Dz. CHF 1080-1320

LOT EINHEIT SCHÄTZUNG
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 Château Léoville Barton, AC/MC, St, Julien, 2eme grand cru classé  
52 1 Impériale (6 Liter), 1999, OHK pro Lot CHF 500-700 
53 1 Impériale (6 Liter), 2002, OHK pro Lot CHF 500-700 
54	 6	Magnumflaschen,	2005,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 1200-1500	
55	 6	Magnumflaschen,	2006,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 780-960	
   

 Château Léoville Las Cases, AC/MC,  
 St. Julien, 2e grand cru classé   
56 1 Magnumflasche, 1975, pro Lot CHF 400-600  
 E-kellergrau
   

 Château Fieuzal rouge, AC/MC, Pessac-Léognan, cru classé  
57	 1	Magnumflasche,	1982,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 150-220	
   

 Château Cheval Blanc, AC/MC, St. Emilion,  
 1er grand cru classé (A)   
58 1 Magnumflasche, 1996 pro Lot CHF 750-1000
 (E-gerissen) 
59 1 Magnumflasche, 1999,  pro Lot CHF 800-1100
 Originalpapier 
60 1 Magnumflasche, 1999,  pro Lot CHF 800-1100
 Originalpapier 
61 1 Flasche, 1998 (Parker 100) pro Lot CHF 600-800  
   

 Château Ausone, AC/MC, St. Emilion, 1er grand cru classé (A)  
62	 1	Flasche,	1985	(E-befleckt)	 pro	Lot	 CHF	 300-400		
63	 1	Magnumflasche,	1994	 pro	Lot	 CHF	 700-1000	
   
 Château Clinet, AC/MC, Pomerol  
64 1 Impériale (6 Liter), 2005, OHK pro Lot CHF 800-1200 
   
 Château L’Evangile, AC/MC, Pomerol  
65	 1	Magnumflasche,	1996	 pro	Lot	 CHF	 300-500	
66	 1	Magnumflasche,	1996	 pro	Lot	 CHF	 300-500

LOT EINHEIT SCHÄTZUNG
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 Château Pétrus, AC/MC, Pomerol   
67 1 Flasche, 2012, OHK pro Lot CHF 2700-3500  
68 1 Flasche, 2014, OHK pro Lot CHF 2700-3500  
69 1 Flasche, 2014, OHK pro Lot CHF 2700-3500  
   

 Cabernet Sauvignon «Darmagi», MO/VdT, Piemonte,  
 Angelo Gaja  
 Etikette zerkratzt, Niveau TS  
70 1 Magnumflasche, 1988, Niv. TS pro Lot CHF 350-500 
   

 Brunello di Montalcino Annata «Biondi Santi» MO/DOCG,   
 Toscana, Cantina Fattoria Il Greppo   
 Kiste «Verticale Annate» mit je 3 Flaschen 2004, 2005, 2006, 2007  
71 1 Dutzend Flaschen, 4 x je 3 Flaschen pro Dz. CHF 1200-1800 
   

 Vigna l’Apparita, MO/VdT, Toscana, Castello di Ama 
72 1 Doppelmagnum, 1990, OHK pro Lot CHF 600-800 
   

 Ornellaia «20», MO/DOC, Bolgheri, Tenuta dell’Ornellaia  
 Jubiläums Gold-Prägung «20», 1985-2005  
73	 1	Magnumflasche,	2005,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 500-700

LOT EINHEIT SCHÄTZUNG
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 Ornellaia, MO/DOC, Bolgheri, Tenuta dell’Ornellaia  
74 1 Doppelmagnum, 1994, OHK pro Lot CHF 600-800 
75 6 Flaschen, 2013, OHK pro Lot CHF 1200-1800 
76 6 Flaschen, 2016, OHK pro Lot CHF 1200-1800 
   
 Sassicaia, MO/DOC, Bolgheri, Tenuta San Guido  
77 6 Flaschen, 2016, OHK (Parker 100) pro Lot CHF 1620-2100 
   
 Lodovico, MO/IGT, Toscana, Tenuta di Biserno  
78 6 Flaschen, 2008, OHK pro Lot CHF 1800-2400 
   
 Guado al Tasso, MO/DOC, Bolgheri, Tenuta Guado al Tasso  
79 1 Doppelmagnum, 1999, OHK pro Lot CHF 400-600 
80 1 Doppelmagnum, 2001, OHK pro Lot CHF 400-600 
   
	 Redigaffi,	MO/IGT,	Toscana,	Tua	Rita		 	
81 3 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 390-480 
82 3 Flaschen, 2015, OHK pro Lot CHF 450-600 
   
 Vega Sicilia «Valbuena 5», MO/DO, Ribera del Duero, Bodegas Vega Sicilia 
83 6 Flaschen, 2007, OHK pro Lot CHF 540-720 
84 6 Flaschen, 2008, OHK pro Lot CHF 540-720 
   
 L’Ermita, MO/DOQ, Priorat, Alvaro Palacios  
85 1 Doppelmagnum, 1996, OHK pro Lot CHF 800-1200 
   
 Dominus, MO/AVA, Napa Valley, Dominus Estate, Christian Moueix  
86 6 Flaschen, 2016, OHK (Parker 100) pro Lot CHF 1500-2100 
   
 Opus One, MO/AVA, Napa Valley, Mondavi & Rothschild  
87 1 Doppelmagnum, 1993, OHK pro Lot CHF 1500-2000 
88 6 Flaschen, 2010, OHK pro Lot CHF 1800-2400 
89 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 1800-2400 
   
 Proprietary Red, MO/AVA, Napa Valley, Continuum  
90 1 Impériale (6 Liter), 2013, OHK (Parker 98)  pro Lot CHF  1500-2000  
   
 Château Climens, AC/MC, Barsac, 1er grand cru classé   
91 1 Impériale (6 Liter), 2008, OHK pro Lot CHF 600-800 
   
 Château Rieussec, AC/MC, Sauternes, 1er grand cru classé   
92 1 Doppelmagnum, 1999 pro Lot CHF 150-220 
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 Château d’Yquem, AC/MC, Sauternes, 1er grand cru classé
93 1 Magnumflasche, 1981,  pro Lot CHF 500-700
 E-kellergrau 
   

 Cognac «250th Anniversary 1724-1974», AC/MO, 1er cru, 
 Cognac, Remy Martin 
94 1 Flasche, OC  pro Lot CHF 800-1500 
   

 Corton, AC/MO, Côte de Beaune, Grand cru, Domaine Romanée-Conti  
95 1 Flasche, 2016 pro Lot CHF 2000-2700 
   
 Grands-Echézeaux, AC/MO, Côte de Nuits, Grand cru, Domaine Romanée-Conti 
96 1 Flasche, 2018 pro Lot CHF 2200-3000 
   
 Richebourg, AC/MO, Côte de Nuits, Grand cru, Domaine Romanée-Conti  
97 1 Flasche, 2018 pro Lot CHF 4000-5000 
   

 La Tâche, AC/MO, Côte de Nuits, Grand cru,  
 Domaine Romanée-Conti  
98 1 Flasche, 2016 pro Lot CHF 5000-7000
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 La Romanée Conti, AC/MO, Côte de Nuits,  
 Grand cru, Domaine Romanée-Conti 
99 1 Flasche, 2016 pro Lot CHF 18000-22000 
   

 Château Laville Haut-Brion Blanc, AC/MC, Pessac-Léognan, cru classé  
100		*	 1	Magnumflasche,	2007	 pro	Lot	 CHF	 500-1000	
101		*	 1	Magnumflasche,	2007	 pro	Lot	 CHF	 500-1000	
   
 Château La Mission Haut-Brion blanc, AC/MC, Pessac Léognan, cru classé  
102  * 1 Flasche, 2017 pro Lot CHF 650-800 
103  * 1 Flasche, 2017 pro Lot CHF 650-800 
104  * 1 Flasche, 2017 pro Lot CHF 650-800 
105  * 6 Flaschen, 2018, OHK pro Lot CHF 3900-4500 
   
 Château La Tour Figeac, AC/MC, St. Emilion, grand cru classé  
106  * 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 210-270 
107  * 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 210-270 
   
 Château Bellevue-Mondotte, AC/MC, St. Emilion, grand cru classé  
108  * 6 Flaschen, 2007, OHK pro Lot CHF 900-1200 
109  * 6 Flaschen, 2007, OHK pro Lot CHF 900-1200 
110  * 1 Doppelmagnum, 2005, OHK pro Lot CHF 1500-2000 
   
 Château Ausone, AC/MC, St. Emilion, 1er grand cru classé (A)  
111  * 3 Flaschen, 2007 pro Lot CHF 1650-2100 
   
 Château Pavie, AC/MC, St. Emilion, 1er grand cru classé (A)  
112  * 4 Flaschen, 2004 pro Lot CHF 1000-1500 
   
 La Mondotte, AC/MC, St. Emilion, 1er grand cru classé (B)  
113  * 6 Flaschen, 2007, 12er OHK pro Lot CHF 780-960 
   
 Château Péby Faugères, AC/MC, St. Emilion, grand cru classé  
114		*	 3	Magnumflaschen,	1999	 pro	Lot	 CHF		 450-600	
   
 Château Rocheyron, AC/MC, St. Emilion, grand cru classé  
115  * 1 Impériale (6 Liter), 2011, OHK pro Lot CHF 800-1200
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 Château d’Yquem, AC/MC, Sauternes, 1er grand cru classé  
116		*	 3	⅜-Flaschen,	2010	 pro	Lot	 CHF		 600-780	
117		*	 6	⅜	Flaschen,	2010,	12er	OHK	 pro	Lot	 CHF		 1200-1560	
   
 Château Palmer, AC/MC, Margaux, 3eme grand cru classé  
118 6 Flaschen, 2010, OHK (Parker 99) pro Lot CHF 1650-2100 
119 6 Flaschen, 2010, OHK (Parker 99) pro Lot CHF 1650-2100 
120 6 Flaschen, 2010, OHK (Parker 99) pro Lot CHF 1650-2100 
121 1 Dutzend Flaschen, 2010, 6er OHK pro Dz. CHF 3300-4200  
122 1 Dutzend Flaschen, 2010, 6er OHK pro Dz. CHF 3300-4200  
123 1 Dutzend Flaschen, 2010, 6er OHK pro Dz. CHF 3300-4200  
   
 Château Duhart-Milon, AC/MC, Pauillac, 5eme grand cru classé  
124 1 Dutzend Flaschen, 2010, OHK pro Dz. CHF 1080-1320   
125 1 Dutzend Flaschen, 2010, OHK pro Dz. CHF 1080-1320   
126 1 Dutzend Flaschen, 2010, OHK pro Dz. CHF 1080-1320   
   
 Château Lynch Bages, AC/MC, Pauillac, 5eme grand cru classé  
127 6 Flaschen, 2009, OHK (Parker 98) pro Lot CHF 840-1080  
128 6 Flaschen, 2009, OHK pro Lot CHF 840-1080 
129 6 Flaschen, 2009, OHK pro Lot CHF 840-1080 
130 6 Flaschen, 2009, OHK pro Lot CHF 840-1080 
131 1 Dutzend Flaschen, 2009, 6er OHK pro Dz. CHF 1680-2160  
132 1 Dutzend Flaschen, 2009, 6er OHK pro Dz. CHF 1680-2160  
133 1 Dutzend Flaschen, 2009, 6er OHK pro Dz. CHF 1680-2160  
   
 Château Pontet Canet, AC/MC, Pauillac, 5eme grand cru classé  
134 6 Flaschen, 2010, OHK (Parker 100) pro Lot CHF 1080-1320 
135 1 Dutzend Flaschen, 2010, OHK pro Dz. CHF 2100-2700   
136 1 Dutzend Flaschen, 2010, OHK pro Dz. CHF 2100-2700   
   
 Château Montrose, AC/MC, St. Estèphe, 2eme grand cru classé  
137 6 Flaschen, 2010, OHK (Parker 99) pro Lot CHF 1080-1320 
138 6 Flaschen, 2010, OHK  pro Lot CHF 1080-1320 
139 6 Flaschen, 2010, OHK  pro Lot CHF 1080-1320 
140 6 Flaschen, 2010, OHK  pro Lot CHF 1080-1320 
141 1 Dutzend Flaschen, 2010, OHK pro Dz. CHF 1800-2400  
142 1 Dutzend Flaschen, 2010, OHK pro Dz. CHF 1800-2400  
   
 Château Ducru Beaucaillou, AC/MC, St. Julien, 2eme grand cru classé  
143 6 Flaschen, 2009, OHK (Parker 100) pro Lot CHF 1640-2100 
144 6 Flaschen, 2009, OHK (Parker 100) pro Lot CHF 1640-2100 
145 6 Flaschen, 2009, OHK (Parker 100) pro Lot CHF 1500-2100 
146 1 Dutzend Flaschen, 2009, 6er OHK pro Dz. CHF 3000-4200  
147 6 Flaschen, 2010, OHK (Parker 99) pro Lot CHF 1320-1800 
148 6 Flaschen, 2010, OHK  pro Lot CHF 1320-1800 
149 1 Dutzend Flaschen, 2010, OHK pro Dz. CHF 2640-3600  
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 Château Haut Bailly, AC/MO, Pessac Léognan, cru classé   
 2009 Parker 100/100 und 2010 Parker 98/100   
150 1 Dutzend Flaschen, 2009, OHK pro Dz. CHF 1800-2400  
151 1 Dutzend Flaschen, 2009, OHK pro Dz. CHF 1800-2400  
152 1 Dutzend Flaschen, 2009, OHK pro Dz. CHF 1800-2400  
153 1 Dutzend Flaschen, 2009, OHK pro Dz. CHF 1800-2400  
154 6 Flaschen, 2010, OHK (Parker 98) pro Lot CHF 720-900 
155 1 Dutzend Flaschen, 2010, 6er OHK pro Dz. CHF 1440-1800  
156 1 Dutzend Flaschen, 2010, 6er OHK pro Dz. CHF 1440-1800  
157 1 Dutzend Flaschen, 2010, 6er OHK pro Dz. CHF 1440-1800  
   
 Château Pape Clément, AC/MC, Pessac Léognan, cru classé  
 Parker 100/100 (2010) und 99/100 (2005)  
158 6 Flaschen, 2005, OHK (Parker 99) pro Lot CHF 1020-1500 
159 6 Flaschen, 2005, OHK pro Lot CHF 1020-1500 
160 1 Dutzend Flaschen, 2005, 6er OHK pro Dz. CHF 2040-2700 
161 1 Dutzend Flaschen, 2010, OHK (Parker 100) pro Dz. CHF 2160-3000 
162 1 Dutzend Flaschen, 2010, OHK (Parker 100) pro Dz. CHF 2160-3000 
163 1 Dutzend Flaschen, 2010, OHK (Parker 100) pro Dz. CHF 2160-3000 
   
 Château La Fleur Pétrus, AC/MC, Pomerol   
164 6 Flaschen, 2010, OHK pro Lot CHF 1620-2100 
165 6 Flaschen, 2010, OHK pro Lot CHF 1620-2100 
166 1 Dutzend Flaschen, 2010, 6er OHK pro Dz. CHF 3240-4200  
167 1 Dutzend Flaschen, 2010, 6er OHK pro Dz. CHF 3240-4200  
   
 Château de Chambrun, AC/MC, Lalande de Pomerol  
168  * 1 Dutzend Flaschen, 2005, OHK pro Dz. CHF 300-420 
169  * 1 Dutzend Flaschen, 2005, OHK pro Dz. CHF 300-420 
170		*	 6	Magnumflaschen,	2010,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 420-540	
171  * 1 Impériale (6 Liter), 2010, OHK pro Lot CHF 350-500 
172  * 1 Impériale (6 Liter), 2010, OHK pro Lot CHF 350-500 
173  * 1 Impériale (6 Liter), 2010, OHK pro Lot CHF 350-500 
174  * 1 12 Liter Flasche, 2009, OHK  pro Lot CHF 750-1000 
175  * 1 Impériale (6 Liter), 2009, OHK pro Lot CHF 300-400 
176  * 1 Doppelmagnum, 2010, OHK pro Lot CHF 150-200 
177  * 3 Doppelmagnum, 2010, 1er OHK pro Lot CHF 450-600 
178  * 1 Doppelmagnum, 2011, OHK pro Lot CHF 150-200 
179  * 3 Doppelmagnum, 2011, 1er OHK pro Lot CHF 450-600 
180  * 1 Impériale (6 Liter), 2011, OHK pro Lot CHF 300-500 
181  * 1 Impériale (6 Liter), 2011, OHK pro Lot CHF 300-500 
182  * 1 Impériale (6 Liter), 2011, OHK pro Lot CHF 300-500 
   
	 Château	de	Chambrun	« Le	Bourg »,	AC/MC,	Lalande	de	Pomerol	 	
183		*	 6	Magnumflaschen,	2010,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 360-480	
184  * 1 Impériale (6 Liter), 2010, OHK pro Lot CHF 300-400 
185  * 1 Impériale (6 Liter), 2010, OHK pro Lot CHF 300-400

LOT EINHEIT SCHÄTZUNG



20

 Château Cheval Blanc, AC/MC, St. Emilion,  
 1er grand cru classé (A)  
186 1 Flasche, 1982 pro Lot CHF 750-900 
   

 Vosne-Romanée «Cuvée Duvault-Blochet» AC/MO,  
 Côte de Nuits, 1er cru, Domaine Romanée Conti  
187 1 Flasche, 1999 pro Lot CHF 2200-2700 
188 1 Flasche, 1999 pro Lot CHF 2200-2700 
189 1 Flasche, 1999 pro Lot CHF 2200-2700 
   

 Echezeaux, AC/MO, Côte de Nuits, Grand cru, Domaine Romanée Conti   
190 1 Flasche, 2011 pro Lot CHF 2400-3000 
191 1 Flasche, 2014 pro Lot CHF 2200-2700 
   
 Gevrey-Chambertin, AC/MO, Côte de Nuits, Domaine A. Rousseau  
192 Total 3 Flaschen, 2014, 2015, 2016 pro Lot CHF 480-660 
193 Total 3 Flaschen, 2017, 2018, 2019 pro Lot CHF 540-720 
   
 Gevrey-Chambertin 1er cru «Clos St. Jacques», AC/MO, Côte de Nuits,   
 Domaine A. Rousseau  
194 1 Flasche, 2018 pro Lot CHF 900-1500 
195 1 Flasche, 2019 pro Lot CHF 1200-1800 
   
 Riesling GG «Abtserde», EA/MO, Rheinhessen, Weingut Keller  
196 1 Flasche, 2015 pro Lot CHF 220-330 
197 1 Flasche, 2016 pro Lot CHF 200-300 
   
 Barolo «Tre Tine», MO/DOCG, Piemont, Giuseppe Rinaldi  
198 1 Flasche, 2010 pro Lot CHF 220-300 
199 1 Flasche, 2011 pro Lot CHF 180-270 
200 1 Flasche, 2012 pro Lot CHF 180-270
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 Barolo «Brunate-Le Coste», MO/DOCG, Piemont, Giuseppe Rinaldi  
201 1 Flasche, 2010 pro Lot CHF 350-500 
202 1 Flasche, 2011 pro Lot CHF 200-300 
203 1 Flasche, 2012 pro Lot CHF 200-300 
   

 Barolo Riserva Speciale «Bussia di Monforte», MO/DOCG,  
 Piemonte, Bruno Giacosa  
204 1 Flasche, 1975 pro Lot CHF  800-1500 
   

 Percarlo, MO/IGT, Toscana, San Giusto a Rentennano  
205 6 Flaschen, 2010, OC pro Lot CHF 480-600 
   
 Brunello di Montalcino «Cerretalto» MO/DOCG, Toskana, Casanova di Neri  
206 3 Flaschen, 2001, OHK pro Lot CHF 600-800 
   
 Campaccio, MO/IGT, Toscana, Fattoria Terrabianca   
207 1 Doppelmagnum, 1989 pro Lot CHF 70-100 
   

 Tignanello, MO/VdT, Toscana, Piero Antinori  
208 1 Magnumflasche, 1977 pro Lot CHF 300-500 
209 1 Magnumflasche, 1977 pro Lot CHF 300-500 
210 1 Magnumflasche, 1977 pro Lot CHF 300-500 
211 1 Magnumflasche, 1977 pro Lot CHF 300-500 
212 1 Magnumflasche, 1977 pro Lot CHF 300-500 
   

 Amarone della Valpolicella Classico, MO/DOCG, Veneto, Bertani  
213 6 Flaschen, 2001, OHK pro Lot CHF  450-600 
   
 Verdicchio «Selezione GG», MO/DOCG, Marche, Garofoli  
214		*	 5	Magnumflaschen,	2006	 pro	Lot	 CHF	 350-500	
   
 Chianti Classico «Gran Selezione» MO/DOCG, Toscana, Isole e Olena   
215  * 3 Flaschen, 2013, OHK pro Lot CHF 450-600 
216  * 3 Flaschen, 2013, OHK pro Lot CHF 450-600
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 Camalaione, MO/IGT, Toscana, Podere Le Cinciole  
217  * 3 Doppelmagnum, 2012, 1er OHK pro Lot CHF 450-600 
218  * 3 Doppelmagnum, 2013, 1er OHK pro Lot CHF 450-600 
219  * 1 Impériale (6 Liter), 2013, OHK pro Lot CHF 400-600 
   
 Petresco, MO/IGT, Toscana, Podere Le Cinciole   
220  * 1 Dutzend Flaschen, 2013, 6er OC pro Dz. CHF 330-420 
221		*	 6	Magnumflaschen,	2013,	1er	OHK	 pro	Lot	 CHF	 360-420	
222  * 3 Doppelmagnum, 2013, 1er OHK pro Lot CHF 420-600 
   
 Brunello di Montalcino Riserva, MO/DOCG, Toscana, Castelli Martinozzi  
223		*	 6	Magnumflaschen,	2010,	1er	OHK	 pro	Lot	 CHF	 480-660	
   
 Nardo, MO/IGT, Toscana, Montepeloso  
224		*	 3	Magnumflaschen,	2012,	1er	OHK	 pro	Lot	 CHF	 300-420	
225  * 1 Doppelmagnum, 2012, OHK pro Lot CHF 250-350 
   
 Saffredi, MO/IGT, Toscana, Fattoria Le Pupille   
226  * 1 18-Liter Flasche, 2017, OHK (Parker 97) pro Lot CHF 1800-2500 
   
 Syrah «Per Sempre» MO/IGT, Toscana, Tua Rita  
227  * 3 Flaschen, 2012, OHK pro Lot CHF 270-330 
228  * 3 Flaschen, 2012, OHK pro Lot CHF 270-330 
   
	 Redigaffi,	MO/IGT,	Toscana,	Tua	Rita	 	
229  * 1 Imperiale (6 Liter), 2016, OHK pro Lot CHF 1500-2000 
   
 I Sodi di San Niccolò, MO/IGT, Toscana, Castellare  
230	 3	Magnumflaschen,	2006,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 360-450	
231	 3	Magnumflaschen,	2007,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 360-450	
232 1 Doppelmagnum, 2007, OHK pro Lot CHF 300-500 
   
 I Sodi di San Niccolò «Trenta Vendemmie», MO/IGT, Toscana, Castellare  
233	 3	Magnumflaschen,	2007,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 360-450	
   

 Flaccianello, MO/IGT, Toscana, Azienda Fontodi  
234 1 Doppelmagnum, 1999 pro Lot CHF 400-600 
235 1 Doppelmagnum, 2000 pro Lot CHF 300-500 
236 1 Doppelmagnum, 2000 pro Lot CHF 300-500 
237 1 Impériale (6 Liter), 2001, OHK pro Lot CHF 700-1200 
238 1 27 Liter Flasche, 2001, OHK pro Lot CHF 4500-6000
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 Le Pergole Torte, MO/IGT, Toscana, Montevertine  
239 1 Doppelmagnum, 1996 pro Lot CHF 1000-1500 
240 1 Impériale (6 Liter), 2001 pro Lot CHF 1800-2500 
241 1 Doppelmagnum, 2006 pro Lot CHF 1000-1500 
242 1 Imperiale (6 Liter), 2013, OHK pro Lot CHF 2200-3000 
   

 Brunello di Montalcino, MO/DOCG, Toscana, Gianfranco Soldera  
243 6 Flaschen, 2005 pro Lot CHF 3000-4200 
244 6 Flaschen, 2005 pro Lot CHF 3000-4200 
245 6 Flaschen, 2006 pro Lot CHF 3300-4500 
246 6 Flaschen, 2006 pro Lot CHF 3300-4500 
   

 Brunello di Montalcino Riserva «Madonna Delle Grazie»  
 MO/DOCG, Toscana, Il Marroneto   
247 1 Magnumflasche, 1998 pro Lot CHF 500-800
 (Nr. 111/250) 
248 1 Magnumflasche, 2013 pro Lot CHF 750-1000
 (Parker 99) 
249 1 Magnumflasche, 2013 pro Lot CHF 750-1000
250 1 Magnumflasche, 2013 pro Lot CHF 750-1000
   

 Solaia, MO/IGT, Toscana, Piero Antinori  
251 1 Magnumflasche, 2001 pro Lot CHF 400-600 
252 1 Doppelmagnum, 2001 pro Lot CHF 900-1200 
253 1 Doppelmagnum, 2008 pro Lot CHF 600-800 
   

 Saffredi, MO/IGT, Toscana, Fattoria Le Pupille  
254 6 Flaschen, 2011, OHK (RG 20/20) pro Lot CHF 360-480 
255 6 Flaschen, 2011, OHK  pro Lot CHF 360-480 
256 1 Doppelmagnum, 2011, OHK pro Lot CHF 270-350 
257 1 Imperiale (6 Liter), 2011, OHK pro Lot CHF 600-800 
258 6 Flaschen, 2012, OHK (JS 100) pro Lot CHF 360-480 
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 Paleo, MO/DOC, Bolgheri, Azienda Le Macchiole  
259 1 Doppelmagnum, 2001 pro Lot CHF 500-700 
   
 Cuvée G, MO/DAC, Burgenland, Gesellmann  
260 1 Impériale (6 Liter), 2009, OHK pro Lot CHF 800-1200 
   
 Riesling GG «Abtserde», EA/MO, Rheinhessen, Weingut Keller  
261 6 Flaschen, 2011 pro Lot CHF 1320-1560 
262 5 Flaschen, 2013 pro Lot CHF 1200-1400 
   
 Riesling GG «Morstein», EA/MO, Rheinhessen, Weingut Keller  
263 1 Flasche, 2011 pro Lot CHF 300-450 
   
 Single Malt Whisky 25 Years, «Natural Cask Strength» AC/MO,  
 Schottland, Rosebank  
 (Fass-starker Single Malt, 61,4 Vol %, Distilled 1981, Bottled 2007)  
264 1 Flasche, OC (Bottle Nr. 03827) pro Lot CHF 1800-2500  
   
 Single Malt Whisky 25 Years, «Natural Cask Strength» AC/MO,  
 Schottland, Lagavulin  
 (Fass-starker Single Malt, 57,2 Vol %, Bottle Nr. 5068 of 9000, Bottled 2002)  
265 1 Flasche, OC (Bottle Nr. 5068) pro Lot CHF 1200-2000  
   
 Single Malt Whisky 25 Years, «Cask Strength Edition 2009» AC/MO,  
 Schottland, Laphroaig  
 (Fass-starker Single Malt, 51 Vol %)  
266 1 Flasche, OHK pro Lot CHF 800-1500  
   
 Single Malt Whisky 30 Years, «Natural Cask Strength» AC/MO,  
 Schottland, Talisker  
 (Fass-starker Single Malt, 50,7 Vol %, Bottled 2007)  
267 1 Flasche, OC, (Bottle Nr. 1399/2958) pro Lot CHF 1200-2000  
   
 Single Malt Whisky 30 Years, «60th Anniversary Bottling» AC/MO,  
 Schottland, Douglas Laing & Co., Distilled at Glen Grant Distillery  
 (Single Malt, 52,5 Vol %, Natural Cask Strenght, Produktion 282 Flaschen)  
268 1 Flasche, OHK pro Lot CHF 2000-3000  
   
 Grappa «Levi», DO/MO, Piemont, Romano Levi  
 1x Grappa, farbiger Zug, gradi 51, 2005  
 1x Grappa, rote Blumen, grüne Blume, rote Sonne, gradi 51, 2006  
 1x Grappa, Frau mit schwarzes Kleidund blaue Ohrringe, gradi 50, 2006  
 1x Grappa, Frau mit blaue Blumen als Haare, Augen zu, gradi 48, 2006  
269 Total 4 Flaschen, 0,7 Liter pro Lot CHF 450-600
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 Grappa «Levi», DO/MO, Piemont, Romano Levi  
 1x Grappa, pinker Esel, gradi 51, 2006  
 1x Grappa, weinende Frau, gradi 51, 2006    
 1x Grappa, 3 rote Blumen, gradi 53, 2006   
 1x Grappa, Frau mit rote Blumen als Haare, Augen zu, gradi 51, 2006  
270 Total 4 Flaschen, 0,7 Liter pro Lot CHF 450-600 
   
 Grappa «Levi», DO/MO, Piemont, Romano Levi  
 1x Grappa, rote Blumen mit Schmetterlinge, gradi 52, 2005  
 1x Grappa, schöne einzelne rote Blume, gradi 55, 2006  
 1x Grappa, orangefarbige Landschaft mit Haus und rote Blumen, gradi 55, 2006  
 1x Grappa, Frau mit hängende rote Blumen als Haare, gradi 50, 2006   
271 Total 4 Flaschen, 0,7 Liter pro Lot CHF 450-600 
   
 Champagne «Cuvée Rare», AC/MO, Champagne, Piper-Heidsieck  
272 3 Flaschen, 2002, OC  pro Lot CHF 450-600 
273 3 Flaschen, 2002, OC  pro Lot CHF 450-600 
274 3 Flaschen, 2002, OC  pro Lot CHF 450-600 
275 3 Flaschen, 2002, OC  pro Lot CHF 450-600 
276 3 Flaschen, 2002, OC  pro Lot CHF 450-600 
   
 Champagne «Blanc de Blancs», AC/MO, Champagne, André Beaufort  
277 5 Flaschen, 2000, in OC        pro Lot CHF 300-400 
   
 Pinot Noir, MO, Bündner Herrschaft, Martha und Daniel Gantenbein  
278	 1	Magnumflasche,	2008	 pro	Lot	 CHF	 350-500	
   
 Châteauneuf du Pape «Clos des Papes», AC/MO, Châteauneuf du Pape,  
 Vincent Avril  
279 1 Dutzend Flaschen, 2010, OHK (Parker 99+) pro Dz. CHF 1500-2100 
   
 Château Faugères, AC/MC, St. Emilion, grand cru classé  
280 1 18-Liter Flasche, 2007 pro Lot CHF 800-1200 
281 1 Imperiale (6 Liter), 2009 pro Lot CHF 300-500 
   
 Château Péby Faugères, AC/MC, St. Emilion, grand cru classé  
282	 1	Magnumflasche,	2005,	(Parker	100)	 pro	Lot	 CHF	 700-900	
283 1 Imperiale (6 Liter), 2009 pro Lot CHF 800-1200 
284 6 Flaschen, 2009, OHK (Parker 98+) pro Lot CHF 780-960 
285 6 Flaschen, 2009, OHK  pro Lot CHF 780-960 
286 6 Flaschen, 2009, OHK  pro Lot CHF 780-960 
287 6 Flaschen, 2009, OHK  pro Lot CHF 780-960 
288 6 Flaschen, 2009, OHK  pro Lot CHF 780-960 
289 6 Flaschen, 2009, OHK  pro Lot CHF 780-960 
290 6 Flaschen, 2011, OHK (Parker 95) pro Lot CHF 480-600 
291 6 Flaschen, 2011, OHK  pro Lot CHF 480-600 
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 Château Pontet-Canet, AC/MC, Pauillac, 5eme grand cru classé   
292 1 Dutzend Flaschen, 2011, OHK pro Dz. CHF 840-1020 
293	 6	Magnumflaschen,	2011,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 720-960	
   
	 Château	Lafite	Rothschild,	AC/MC,	Pauillac,	1er grand cru classé  
294 6 Flaschen, 2006, OHK  pro Lot CHF 3000-4200 
   
 Château Meyney, AC/MC, St. Estèphe, cru bourgeois supérieur  
295 1 Dutzend Flaschen, 2012, OHK pro Dz. CHF 300-420 
   
 Château Langoa Barton, AC/MC, St, Julien, 3eme grand cru classé  
296 1 Dutzend Flaschen, 2005, OHK pro Dz. CHF 600-780 
   
 Château Ducru Beaucaillou, AC/MC, St. Julien, 2eme grand cru classé  
297 1 Dutzend Flaschen, 2010, OHK pro Dz. CHF 2100-2700  
   
 Château Haut Bailly, AC/MO, Pessac Léognan, cru classé   
298 1 Dutzend Flaschen, 2011, OHK pro Dz. CHF 720-900 
   
 Château L’Arrosée, AC/MC, St. Emilion, grand cru classé  
299 1 Dutzend Flaschen, 2010, OHK pro Dz. CHF 420-600 
   
 Château Nairac, AC/MC, Barsac, 2eme grand cru classé   
300 1 Dutzend Flaschen, 2007, OHK pro Dz. CHF 420-540 
301 1 Dutzend Flaschen, 2007, OHK pro Dz. CHF 420-540 
302 1 Dutzend Flaschen, 2008, OHK pro Dz. CHF 420-540 
303 1 Dutzend Flaschen, 2008, OHK pro Dz. CHF 420-540 
304 1 Dutzend Flaschen, 2008, OHK pro Dz. CHF 420-540 
305 1 Dutzend Flaschen, 2011, OHK pro Dz. CHF 360-480 
   
 Château d’Yquem, AC/MC, Sauternes, 1er grand cru classé   
306 1 Dutzend Flaschen, 1999, OHK pro Dz. CHF 2640-3300 
307 1 Dutzend Flaschen, 2005, OHK (Parker 96) pro Dz. CHF 2640-3300 
308 1 Dutzend Flaschen, 2007, OHK (Parker 98+) pro Dz. CHF 3000-3600 
   
 Riesling GG «In den Felsen», EA/MO, Rheinhessen, Weingut Korrell  
309 6 Flaschen, 2013, OC pro Lot CHF 90-150 
   
 Trebbiano d’Abruzzo, MO/DOC, Abruzzen, Az. Agr. Valentini  
310 6 Flaschen, 2008, in OC pro Lot CHF 1200-1800 
   
 Chablis «Blanchots», AC/MO, Chablis, Grand cru, Domaine Billaud-Simon  
311 6 Flaschen, 2010, OC pro Lot CHF 450-600 
   
 Echezeaux, AC/MO, Côte de Nuits, Grand cru, Domaine Romanée Conti   
312 1 Flasche, 2015 pro Lot CHF 2700-3500 
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 Château Mouton Rothschild, AC/MC, Pauillac, 1er grand cru classé  
313 1 Flasche, 2012 pro Lot CHF 400-500 
   
 Château Pontet Canet, AC/MC, Pauillac, 5eme grand cru classé  
314 1 Dutzend Flaschen, 2008, OHK pro Dz. CHF 960-1320   
   
 Château Pape Clément, AC/MC, Pessac-Léognan, cru classé  
315 1 Dutzend Flaschen, 2008, OHK pro Dz. CHF 1200-1320 
   
 Château Lascombes, AC/MC, Margaux, 2eme grand cru classé  
316 6 Flaschen, 2005, OHK pro Lot CHF 540-720 
317 6 Flaschen, 2005, OHK pro Lot CHF 540-720 
   
 Château La Clusière, AC/MC, St. Emilion, grand cru classé  
318	 1	Magnumflasche,	2001	(Parker	95)	 pro	Lot	 CHF	 400-600	
   
 Grange des Pères rouge, AC/MO, Languedoc, Domaine de la Grange des Pères 
319 1 Flasche, 2003 pro Lot CHF 500-800 
   
 Paleo Rosso, MO/DOC, Bolgheri, Tua Rita 2008 (1 MG)  
 Giusto di Notri, MO/IGT, Toscana, Tua Rita 2008 (1 MG)  
320	 2	Magnumflaschen,	2008,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 300-400	
   
 Cabernet Sauvignon «Beckstoffer T6», MO/AVA, Napa Valley, Schrader Cellars 
321 1 Flasche, 2007 (Parker 99) pro Lot CHF 600-900 
   
 Cabernet Sauvignon «Beckstoffer To Kalon», MO/AVA,  
 Napa Valley, Realm Cellars 
322 6 Flaschen, 2012, OC (Parker 99) pro Lot CHF 1800-2400 
   
 Saxum «Bone Rock», James Berry Vineyard, MO, Kalifornien, Saxum  
323 1 Flasche, 2007 (Parker 99) pro Lot CHF 250-350 
   
 Saxum «James Berry Vineyard», MO, Kalifornien, Saxum  
324 1 Flasche, 2006 (Parker 97) pro Lot CHF 220-300 
   
 Armagnac, AC/MC, J de Maillac  
325 1 Flasche, 1928, OHK pro Lot CHF 500-1000 
   
 Armagnac, AC/MC, Ferté de Partenay  
326 1 Flasche, 1902, OHK pro Lot CHF 500-1000 
327 1 Flasche, 1918, OHK pro Lot CHF 500-1000 
328 1 Flasche, 1956, OHK pro Lot CHF 400-600 
   
 Bas Armagnac, AC/MC, Château de Larressingle  
329 1 Flasche, 1949, OHK pro Lot CHF 300-500 
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 Armagnac «Très Vieil», AC/MC, Château de Larressingle  
330 1 Flasche, 1950 pro Lot CHF 300-500 
   
 Vieil Armagnac, AC/MC, Veuve Goudoulin (Courrensan) 
 imp. par Albert Reichmuth S.A.  
331 1 Flasche, 1952, OHK pro Lot CHF 300-400 
   

 Champagne «Vintage Brut», AC/MO, Champagne,  
 Perrier Jouët  
332 1 Doppelmagnum, 1992 pro Lot CHF 120-200
 

 Champagne «Belle Epoque», AC/MO, Champagne, Perrier Jouët  
333 1 Flasche, 1979 pro Lot CHF 200-400 
   

 Dom Pérignon, AC/MO, Champagne,  
 Champagne Moët & Chandon
334 1 Flasche, 1980, Niv. 3 cm pro Lot CHF 200-350 
335 1 Flasche, 1982, Niv. 3 cm pro Lot CHF 350-500 
   

 Blanc de Lynch Bages, AC/MC, Pauillac, Bordeaux sec, 1993 (2)  
    Beaune 1er cru «Clos des Mouches» blanc   
 AC/MO, Côte de Beaune 1er cru, Joseph Drouhin, 1986 (1)  
336 Total 3 Flaschen pro Lot CHF 120-210
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 Chambolle-Musigny, AC/MO, Côte de Nuits,  
 Domaine Leroy   
337 1 Magnumflasche, 1969,  pro Lot CHF 1500-3000 
 Niv. 6 cm, E-ver.
   

 Clos Vougeot, AC/MO, Côte de Nuits, Grand cru,  
 Domaine Jean Grivot  
338 1 Magnumflasche, 1978,  pro Lot CHF 700-1000
 Niv. 5 cm, E-ver. 
   

 Château Montrose, AC/MC, St. Estèphe, 2eme grand cru classé, 1995 (1x ver.) 
 Château Haut Bailly, AC/MO, Pessac Léognan, cru classé, 1996 (1)  
 Château Grand Puy Lacoste, AC/MC, Pauillac, 5eme grand cru classé, 2003 (1)  
 Château Monbrison, AC/MC, Margaux, grand vin de Margaux, 2005 (2)  
 Château Brane Cantenac, AC/MC, Margaux, 2eme grand cru 1999 (1)  
339 Total 6 Flaschen pro Lot CHF 360-480 
   
 Château d’Issan, AC/MC, Margaux, 4eme grand cru classé  
340 1 Dutzend Flaschen, 2003 pro Dz. CHF 600-840 
   
 Château Brane Cantenac, AC/MC, Margaux, 2eme grand cru   
341 4 Flaschen, 1982 pro Lot CHF 400-6000 
342 6 Flaschen, 1983 pro Lot CHF 480-600 
343 4 Flaschen, 1988 pro Lot CHF 300-400 
344 1 Dutzend Flaschen, 1988 pro Dz. CHF 900-1200 
   
 Château Palmer, AC/MC, Margaux, 3eme grand cru classé  
345	 1	Flasche,	1983,	Niv.	TS	 pro	Lot	 CHF	 350-450	
346 7 Flaschen, 1997 pro Lot CHF 1050-1400 
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 Château Margaux, AC/MC, Margaux, 1er grand cru classé    
347	 1	Flasche,	1955,	Niv.	HS	 pro	Lot	 CHF	 400-600	
348 8 Flaschen, 1993 pro Lot CHF 2000-2400 
349	 1	Magnumflasche,	1994	 pro	Lot	 CHF	 600-800	
   
 Château Grand Puy Lacoste, AC/MC, Pauillac, 5eme grand cru classé  
350 9 Flaschen, 1994 pro Lot CHF 540-720 
   
 Château Lynch Bages, AC/MC, Pauillac, 5eme grand cru classé  
351 7 Flaschen, 1983 pro Lot CHF 1120-1540 
352 4 Flaschen, 1988 pro Lot CHF 600-800 
353 1 Dutzend Flaschen, 1999 pro Dz. CHF 900-1200 
354 3 Flaschen, 1999 pro Lot CHF 225-300 
355 1 Dutzend Flaschen, 2002 pro Dz. CHF 900-1200 
356 1 Dutzend Flaschen, 2002 pro Dz. CHF 900-1200 
357 1 Dutzend Flaschen, 2002 pro Dz. CHF 900-1200 
358 6 Flaschen, 2002 pro Lot CHF 450-600 
359 11 Flaschen, 2003 pro Lot CHF 825-1100 
360 2 Flaschen, 2004 pro Lot CHF 150-200 
361 1 Dutzend Flaschen, 2004 pro Dz. CHF 900-1200 
362 1 Dutzend Flaschen, 2004 pro Dz. CHF 900-1200 
363 1 Dutzend Flaschen, 2004 pro Dz. CHF 900-1200 
   
 Château Pichon Baron, AC/MC, Pauillac, 2eme grand cru classé  
364 4 Flaschen, 1997 pro Lot CHF 240-330 
   
 Château Pichon Lalande, AC/MC, Pauillac, 2eme grand cru classé  
365 1 Flasche, 1988 pro Lot CHF 150-200 
366 6 Flaschen, 1993 pro Lot CHF 600-840 
367 3 Flaschen, 1994 pro Lot CHF 360-450 
   

 Château Mouton Rothschild, AC/MC, Pauillac,  
 1er grand cru classé  
368 3 Flaschen, 1971, Niv. HS pro Lot CHF 900-1200 
369 3 Flaschen, 1971, Niv. HS-HS/TS pro Lot CHF 900-1200 
370 1 Flasche, 1978, Niv. HS/TS pro Lot CHF 220-300 
371 1 Flasche, 1981, Niv. TS pro Lot CHF 250-350 
   

	 Château	Lafite	Rothschild,	AC/MC,	Pauillac,	1er grand cru classé  
372	 1	Flasche,	1964,	Niv.	TS	 pro	Lot	 CHF	 400-600	
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 Château Latour, AC/MC, Pauillac, 1er grand cru classé 
373 9 Flaschen, 1971, Niv. HS/TS pro Lot CHF 3600-4800 
374 2 Flaschen, 1975, Niv. HS/TS pro Lot CHF 1000-1500 
375 1 Magnumflasche, 1998 pro Lot CHF 800-1100 
   

 Château Branaire Ducru, AC/MC, St. Julien, 4eme grand cru classé  
376 4 Flaschen, 1983 pro Lot CHF 160-240 
   
 Château Gruaud-Larose, AC/MO, St. Julien, 2eme grand cru classé  
377	 10	Flaschen,	1982,	Niv.	TS	 pro	Lot	 CHF	 2700-3600	
378 9 Flaschen, 2004 pro Lot CHF 600-840 
   
 Château Léoville Las Cases, AC/MC, St. Julien, 2eme grand cru classé   
379 10 Flaschen, 1993 pro Lot CHF 1200-1500 
   
 Château Léoville Poyferre, AC/MC, St. Julien, 2eme grand cru classé   
380	 3	Flaschen,	1982,	Niv.	TS	 pro	Lot	 CHF	 600-840	
381	 5	Flaschen,	1983,	Niv.	TS	 pro	Lot	 CHF	 700-900	
382 2 Flaschen, 1995 pro Lot CHF 240-360 
   
 Château Ducru Beaucaillou, AC/MC, St. Julien, 2eme grand cru classé  
383 1 Dutzend Flaschen, 1988 pro Dz. CHF 1200-1800 
384 4 Flaschen, 1999 pro Lot CHF 400-600 
   
 Château Calon-Ségur, AC/MC, St. Estèphe, 3eme grand cru classé  
385	 6	Flaschen,	1982,	Niv.	TS	 pro	Lot	 CHF	 1080-1320	
386	 11	Flaschen,	1983,	Niv.	TS	 pro	Lot	 CHF	 1100-1430	
387 2 Flaschen, 2000 pro Lot CHF 240-360 
   

 Château Cos d’Estournel, AC/MC, St. Estèphe,  
 2eme grand cru classé  
388 1 Flasche, 1937, Niv. LS pro Lot CHF 250-400 
389 1 Flasche, 1937, Niv. MS pro Lot CHF 250-400 
390 6 Flaschen, 1993 pro Lot CHF 600-900 
391 3 Flaschen, 2001 pro Lot CHF 420-600
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 Domaine de Chevalier blanc, AC/MC, Pessac-Léognan, cru classé  
392 14 Flaschen, 1993 pro Lot CHF 700-980 
   
 Château Haut Brion, AC/MC, Pessac-Léognan, 1er grand cru classé  
393	 1	Magnumflasche,	1966,	Niv.	8cm	 pro	Lot	 CHF	 1000-1500	
   
 Château Pavie, AC/MC, St. Emilion, 1er grand cru classé (A)  
394 4 Flaschen, 1982 pro Lot CHF 600-800 
395 4 Flaschen, 1983 pro Lot CHF 400-600 
396 1 Dutzend Flaschen, 1983 pro Dz. CHF 1200-1800 
   
 Château Angélus, AC/MC, St. Emilion, 1er grand cru classé (A)  
397 3 Flaschen, 1998 pro Lot CHF 990-1200 
   

 Château Cheval Blanc, AC/MC, St. Emilion,  
 1er grand cru classé (A)  
398 5 Flaschen, 1971, Niv. HS/TS pro Lot CHF 1250-1800 
399 7 Flaschen, 1981, Niv. TS pro Lot CHF 1400-2100 
400 8 Flaschen, 1988 pro Lot CHF 2400-3300 
   

 Château La Conseillante, AC/MC, Pomerol  
401 11 Flaschen, 1993 pro Lot CHF 880-1100 
   
 Château Canon, AC/MC, St. Emilion, 1er grand cru classé (B)  
402 6 Flaschen, 1993 pro Lot CHF 360-480 
   
 Château Clos Fourtet, AC/MC, St. Emilion, 1er grand cru classé (B)  
403 8 Flaschen, 1982 pro Lot CHF 800-1200 
   
 Vieux Château Certan, AC/MC, Pomerol  
404 6 Flaschen, 1999 pro Lot CHF 600-780 
   
 Château L’Evangile, AC/MC, Pomerol  
405	 1	Flasche,	1960,	Niv.	TS	 pro	Lot	 CHF	 250-350	
   
 Château d’Yquem, AC/MC, Sauternes, 1er grand cru classé   
406 1 Flasche, 1988 pro Lot CHF 250-350
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 Sassicaia, MO/DOC, Bolgheri, Tenuta San Guido 1994  
 Ornellaia, MO/DOC, Bolgheri, Tenuta dell’Ornellaia 1995  
 Barbaresco «Gaiun Martinenga», MO/DOCG, Piemonte, Gresy, 2000  
 Barbaresco «Rabaja» MO/DOCG, Piemonte, Bruno Rocca 1998  
 Campaccio «Selezione», MO/IGT, Toscana, Fattoria Terrabianca 1995  
407 Total 5 Flaschen pro Lot CHF 500-750 
   
 Grappa «Bric del Gaian», MO/DOC, Piemonte, Paolo Berta  
408 1 Flasche, 2004, OHK pro Lot CHF 70-120 
   
 Single Malt Whisky, AC/MO, Schottland, Glenrothes  
409 1 Flasche, 1991, OC pro Lot CHF 250-400  
   

 Single Malt Whisky, AC/MO, Schottland, Glendronach 
410 1 Flasche, 1990,  pro Lot CHF 1000-1500  
 OC (Nr. 513/691)
   

 Barolo «Ravera», MO/DOCG, Piemonte, Azienda Vietti   
411  * 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 720-900 
   
 Brunello di Montalcino Riserva «Madonna Delle Grazie» MO/DOCG,  
 Toscana, Il Marroneto  
412  * 1 5-Liter Flasche, 2015, OHK (Parker 98+) pro Lot CHF 1250-1600 
   
 Sangiovese «Case Basse» MO/IGT, Toscana, Gianfranco Soldera  
413  * 1 Flasche, 2011 pro Lot CHF 400-500 
414  * 1 Flasche, 2011 pro Lot CHF 400-500 
   
 Gabbro, MO/IGT, Toscana, Montepeloso  
415  * 6 Flaschen, 2005, OC pro Lot CHF 420-600 
416  * 6 Flaschen, 2012, OC pro Lot CHF 330-450 
417		*	 2	Magnumflaschen,	2011,	OHK	 pro	Lot	 CHF		 200-300	
   
 Fontalloro, MO/IGT, Toscana, Fattoria Fèlsina  
418  * 1 18-Liter Flasche, 2016, OHK (Parker 98) pro Lot CHF 1500-2000 
   
 Pergolaia, MO/IGT, Toscana, Caiarossa  
419  * 1 6-Liter Flasche 2013, OHK pro Lot CHF 200-300
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 Giusto di Notri, MO/IGT, Toscana, Tua Rita  
420  * 1 Imperiale (6 Liter), 2018, OHK pro Lot CHF 400-600 
   
 Syrah «Per Sempre» MO/IGT, Toscana, Tua Rita  
421  * 3 Flaschen, 2015, OHK pro Lot CHF 330-390 
   
 Camalaione, MO/IGT, Toscana, Podere Le Cinciole  
422  * 1 Doppelmagnum, 2012, OHK pro Lot CHF 150-200 
423  * 1 Doppelmagnum, 2012, OHK pro Lot CHF 150-200 
424  * 1 Doppelmagnum, 2012, OHK pro Lot CHF 150-200 
425  * 3 Doppelmagnum, 2012, 1er OHK pro Lot CHF 450-600 
   
 Petresco, MO/IGT, Toscana, Podere Le Cinciole   
426  * 3 Doppelmagnum, 2013, 1er OHK pro Lot CHF  360-480 
427  * 3 Doppelmagnum, 2013, 1er OHK pro Lot CHF  360-480 
428  * 1 6 Liter Flasche 2013, OHK pro Lot CHF 250-300 
429  * 1 6 Liter Flasche 2013, OHK pro Lot CHF 250-300 
430  * 1 6 Liter Flasche 2013, OHK pro Lot CHF 250-300 
   
 Matarocchio, MO/DOC, Bolgheri, Tenuta Guado al Tasso  
431  * 1 Doppelmagnum, 2012, OHK pro Lot CHF 1650-2000 
   
 Masseto, MO/DOC, Bolgheri, Tenuta dell’Ornellaia  
432 6 Flaschen, 2015, OHK (Parker 100) pro Lot CHF 4500-5400 
433	 1	Magnumflasche,	2015,	OHK		 pro	Lot	 CHF	 1600-2000	
   
 Sassicaia, MO/DOC, Bolgheri, Tenuta San Guido  
434 6 Flaschen, 2016, OHK (Parker 100) pro Lot CHF 1620-2100 
   
 Trinoro, MO/IGT, Toscana, Tenuta di Trinoro  
435	 1	Magnumflasche,	2019	(Parker	100)		 pro	Lot	 CHF	 450-600	
436	 1	Magnumflasche,	2019		 pro	Lot	 CHF	 450-600	
437	 1	Magnumflasche,	2019,	3er	OHK			 pro	Lot	 CHF	 450-600	
   
 Flaccianello, MO/IGT, Toscana, Azienda Fontodi  
438 6 Flaschen, 2016, OC (Parker 100) pro Lot CHF 900-1200 
   
 Barolo «Vite Talin», MO/DOCG, Piemonte, Luciano Sandrone  
439 1 Flasche, OC, 2014 (Parker 96) pro Lot CHF 350-500 
   
 Barolo «Monvigliero», MO/DOCG, Piemonte, G. B. Burlotto  
440 3 Flaschen, 2015 pro Lot CHF 750-900 
   
 Barolo «Acclivi», MO/DOCG, Piemonte, G. B. Burlotto  
441 3 Flaschen, 2016 pro Lot CHF 600-900 
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 Barolo «Monfortino» Riserva, MO/DOCG, Piemonte, Giacomo Conterno  
442 3 Flaschen, 2015, OHK pro Lot CHF 2400-3000 
   
 Cabernet Sauvignon «Madrona Ranch», MO/AVA, Napa Valley, David Abreu  
443 1 Flasche, 2002 (Parker 100)  pro Lot CHF 600-800 
   
 «Robertas Reserve» State Lane Vineyard MO, Napa Valley,  
 Kapcsándy Family Winery  
444	 1	Magnumflasche,	2012	(Parker	98)	 pro	Lot	 CHF	 700-1000	
   
 Pinot Noir «Antikythera», MO, Oregon, Antica Terra  
445 3 Flaschen, 2012 pro Lot CHF 240-330 
446 3 Flaschen, 2013 pro Lot CHF 270-360 
   
 Pinot Noir «Obelin», MO, Oregon, Antica Terra  
447 3 Flaschen, 2013 pro Lot CHF 300-390 
   
 Henschke, Hill of Grace, MO, Australien, Henschke  
448 1 Flasche, 2012 (Parker 99)  pro Lot CHF 500-700 
   
 Chardonnay Unique, MO, Bündner Herrschaft, Weingut Donatsch  
449 6 Flaschen, 2019 pro Lot CHF 600-900 
   
 Chardonnay, MO, Bündner Herrschaft, Martha und Daniel Gantenbein  
450 6 Flaschen, 2019, OC pro Lot CHF 1200-1500 
   
 Chevalier-Montrachet, AC/MO, Côte de Beaune, Grand cru,   
 Château de Puligny-Montrachet/De Montille  
451 1 Flasche, 2014 pro Lot CHF 350-500 
452 1 Flasche, 2016 pro Lot CHF 350-500 
   
 Le Montrachet, AC/MO, Côte de Beaune, Grand cru, Jean Louis & Guy Amiot 
453 1 Flasche, 2014 pro Lot CHF 600-800 
   
 White blend «La Proportion Dorée», MO, Sonoma Valley, Morlet Family  
454	 1	Magnumflasche,	2014	 pro	Lot	 CHF	 450-600	
455	 1	Magnumflasche,	2016	(Parker	98)	 pro	Lot	 CHF	 300-400	
   
 Nuits Saint Georges «Aux Cras» AC/MO, Côte de Nuits, 1er cru, Georges Noëllat 
456	 1	Magnumflasche,	2015	 pro	Lot	 CHF	 400-600	
    
 Grands-Échezeaux, AC/MO, Côte de Nuits, Grand cru, Georges Noëllat  
457 3 Flaschen, OC, 2015 pro Lot CHF 1350-1800 
458	 1	Magnumflasche,	2016	 pro	Lot	 CHF	 900-1200
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 Chambolle-Musigny «Les Amoureuses», AC/MO, Côte de Nuits,  
 1er cru, Lucien Le Moine  
459 3 Flaschen, 2010 pro Lot CHF 1200-1650 
   
 Bonnes Mares, AC/MO, Côte de Nuits, Grand cru, Philippe Charlopin  
460	 1	Magnumflasche,	2015	 pro	Lot	 CHF	 400-550	
   
 Griotte-Chambertin, AC/MO, Côte de Nuits, Grand cru, René Leclerc  
461 6 Flaschen, 2016 pro Lot CHF 1080-1500 
   
 Chambertin «Clos de Bèze», AC/MO, Côte de Nuits, Grand cru, Lucien Le Moine 
462 1 Flasche, 2010 pro Lot CHF 450-600 
463 1 Flasche, 2010 pro Lot CHF 450-600 
464 3 Flaschen, 2016 pro Lot CHF 1050-1350 
   
 Mazis-Chambertin, AC/MO, Côte de Nuits, Grand cru, Philippe Charlopin  
465	 1	Magnumflasche,	2015	 pro	Lot	 CHF	 500-700	
   
 Chambertin «Clos de Bèze», AC/MO, Côte de Nuits, Grand cru, Domaine Faiveley 
466 1 Flasche, 1990 pro Lot CHF 300-400 
467 1 Flasche, 1993 pro Lot CHF 250-350 
468 6 Flaschen, 2002 pro Lot CHF 1800-2400 
469 3 Flaschen, 2003 pro Lot CHF 900-1200 
470 6 Flaschen, 2003 pro Lot CHF 1800-2400 
   

 Musigny Blanc «Vieilles Vignes», AC/MO, Côte de Nuits,  
 Grand cru, Comte de Vogüe  
471 1 Flasche, 1992 pro Lot CHF 1500-2200
 Resèrve Numéroté #1 
472 1 Flasche, 1993 pro Lot CHF 1200-2000 
   

 Bonnes Mares, AC/MO, Côte de Nuits, Grand cru, Domaine Bart   
473 3 Flaschen, 2014 pro Lot CHF 600-800 
474 2 Flaschen, 2015 pro Lot CHF 400-600 
   
 Vosne-Romanée 1er Cru «Les Gaudichots», AC/MO,  Côte de Nuits,  
 Marchard de Gramond   
475 3 Flaschen, 2013 pro Lot CHF 600-900
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 Gevrey-Chambertin 1er Cru «Clos du Fonteny», AC/MO,  Côte de Nuits,  
 Domaine Bruno Clair  
476 1 Flasche, 1998 pro Lot CHF 80-120 
   

 Clos de la Roche, AC/MO, Côte de Nuits,  
 Grand cru, Domaine Dujac   
477 1 Magnumflasche, 2000 pro Lot CHF 3000-4000 
   

 Château Climens, AC/MC, Barsac, 1er grand cru classé   
478 1 Dutzend ½-Liter  Flaschen, 2004, OHK pro Dz. CHF 480-720

 Langhe Nebbiolo, MO/DOC, Piemonte, Bartolo Mascarello  
479 2 Flaschen, 2010 pro Lot CHF 120-200 
   
 Barolo, MO/DOCG, Piemonte, Bartolo Mascarello  
480 3 Flaschen, 2008 pro Lot CHF 750-990 
   
 Barolo «Vigna Rionda» Riserva, MO/DOCG, Piemonte, Giuseppe Massolino  
481 2 Flaschen, 2004 pro Lot CHF 200-300 
   
 Barolo «Vigna Rionda» Riserva, MO/DOCG, Piemonte, Luigi Oddero  
482 2 Flaschen, 2004 pro Lot CHF 160-220 
483 2 Flaschen, 2006 pro Lot CHF 160-220 
   
 Barolo «Vigna Rionda» Riserva, MO/DOCG, Piemonte, Giacomo Anselma  
484 3 Flaschen, 2006 (1), 2007 (1), 2008 (1) pro Lot CHF 210-300 
   
 Barolo «Cascina Francia», MO/DOCG, Piemonte, Giacomo Conterno  
485 1 Flasche, 2005 pro Lot CHF 175-250 
486 1 Flasche, 2005 pro Lot CHF 175-250 
   
 Barbaresco, «Asili», MO/DOCG, Piemonte, Produttori del Barbaresco 2001  
 Barbaresco «Asili», MO/DOCG, Piemonte, Produttori del Barbaresco 2007  
 Barbaresco «Montestefano», MO/DOCG, Piemonte, Produttori del Barbaresco 2004 
	 Barbaresco	«Montefico»,	MO/DOCG,	Piemonte,	Produttori	del	Barbaresco	2004	
 Barbaresco «Muncagota », MO/DOCG, Piemonte, Produttori del Barbaresco 2008 
 Barbaresco «Muncagota», MO/DOCG, Piemonte, Produttori del Barbaresco 2009 
487 Total 6 Flaschen (je 1x) pro Lot CHF 300-450
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 Rosso di Montalcino «Biondi Santi» DOC/MO, Brunello di Montalcino,  
 Tenuta Il Greppo   
488 1 Flasche, 2002 pro Lot CHF 30-50 
   
 Barolo «Lazzarito», MO/DOCG, Piemonte, Azienda Vietti  
489  * 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 660-840 
   
 Barolo «Rocche», MO/DOCG, Piemonte, Azienda Vietti  
490  * 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 780-960 
491  * 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 780-960 
   
 Amarone Classico della Valpolicella, MO/DOCG, Veneto,  
 Cantina Valpolicella Negrar  
492		*	 3	Magnumflaschen,	2012,	1er	OHK		 pro	Lot	 CHF	 150-240	
493		*	 3	Magnumflaschen,	2012,	1er	OHK		 pro	Lot	 CHF	 150-240	
   
 Brunello di Montalcino Riserva «Madonna Delle Grazie» MO/DOCG,  
 Toscana, Il Marroneto  
494  * 1 Doppelmagnum, 2015, OHK  pro Lot CHF 750-1000 
   
 Vigna d’Alceo, MO/IGT, Toscana, Castello dei Rampolla  
495  * 6 Flaschen, 2011, OC (Parker 97) pro Lot CHF 600-780 
496  * 6 Flaschen, 2011, OC (Parker 97) pro Lot CHF 600-780 
   
	 Redigaffi,	MO/IGT,	Toscana,	Tua	Rita	 	
497  * 1 Doppelmagnum, 2016, OHK (Parker 98) pro Lot CHF 700-900 
498  * 1 Doppelmagnum, 2016, OHK pro Lot CHF 700-900 
499  * 1 Doppelmagnum, 2016, OHK pro Lot CHF 700-900 
   
 Nardo, MO/IGT, Toscana, Montepeloso  
500  * 6 Flaschen, 2005, OC pro Lot  CHF 330-420 
501  * 6 Flaschen, 2005, OC pro Lot  CHF 330-420 
502  * 1 Doppelmagnum, 2012, OHK pro Lot CHF 250-350 
   
 Le Serre Nuove, MO/DOC, Bolgheri, Tenuta dell’Ornellaia  
503  * 1 Impériale (6 Liter), 2018, OHK pro Lot CHF 500-700 
   
 Magari, MO/DOC, Bolgheri, Ca’Marcanda di Angelo Gaja  
504		*	 10	⅜-Flaschen,	2016	 pro	Lot	 CHF	 270-360	
   
 Gevrey-Chambertin «Clos St. Jacques», AC/MO, Côte de Nuits, 1er cru,  
 Domaine Armand Rousseau  
505 1 Flasche, 2014, E-ganz leicht gerissen pro Lot CHF 600-900 
506 1 Flasche, 2014 pro Lot CHF 700-1000 
   
 Chambertin «Clos de Bèze», AC/MO, Côte de Nuits, Grand cru, Armand Rousseau  
507 1 Flasche, 2014 pro Lot CHF 2200-3000 
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 Saumur Champigny, AC/MO, Loire, Clos Rougeard  
508 1 Flasche, 2015 pro Lot CHF 200-300 
   
 Barolo «Brunate-le-Coste», MO/DOCG, Piemont, Giuseppe Rinaldi  
509	 1	Magnumflasche,	2007	 pro	Lot	 CHF	 800-1200	
   
 Barolo «Brunate», MO/DOCG, Piemont, Giuseppe Rinaldi  
510 1 Flasche, 2010 pro Lot CHF 350-500 
511 1 Flasche, 2013 pro Lot CHF 270-350 
512 2 Flaschen, 2014 pro Lot CHF 400-600 
   
 Barolo «Rocche dell’Annunziata», MO/DOCG, Piemonte, Roberto Voerzio (1) 
 Barolo «La Serra», MO/DOCG, Piemonte, Roberto Voerzio (2)  
 Barolo «Cerequio», MO/DOCG, Piemonte, Roberto Voerzio (1)  
513 4 Flaschen, 2008 pro Lot CHF 480-660  
   
 Barolo «Cascina Francia», MO/DOCG, Piemonte, Giacomo Conterno  
514 1 Flasche, 2009 pro Lot CHF 200-300 
   
 Barolo «Monfortino» Riserva, MO/DOCG, Piemonte, Giacomo Conterno   
515 1 Flasche, 2006 pro Lot CHF 1000-1300 
516 1 Flasche, 2006 pro Lot CHF 1000-1300 
   
 Barolo «Acclivi», MO/DOCG, Piemonte, G. B. Burlotto  
517 1 Flasche, 2016 pro Lot CHF 200-300 
518 3 Flaschen, 2016 pro Lot CHF 600-900 
   
 Sangiovese «Case Basse» MO/IGT, Toscana, Gianfranco Soldera  
519 1 Flasche, 2006 pro Lot CHF 500-700 
   
 Brunello di Montalcino, MO/DOCG, Toscana, Tenuta il Poggione  
520 1 Dutzend Flaschen, 2009, 6er OC pro Dz. CHF 360-450   
   
 Château des Tours, AC/MO, Vacqueyras, Rhône, Emmanuel Reynaud  
521 6 Flaschen, 2004 pro Lot CHF 720-900 
522 6 Flaschen, 2004 pro Lot CHF 720-900 
523 6 Flaschen, 2004 pro Lot CHF 720-900 
524 6 Flaschen, 2004 pro Lot CHF 720-900 
   
 Château Le Pin Beausoleil, AC/MC, Bordeaux supérieur  
525 1 12-Liter Flasche, 2009, OHK pro Lot CHF 400-600 
   
 Château Rollan de By, AC/MC, Médoc, cru bourgeois  
526 1 5-Liter Flasche, 2009, OHK pro Lot CHF 150-250
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 Château Duhart-Milon, AC/MC, Pauillac, 5eme grand cru classé  
527 1 Dutzend Flaschen, 2006, OHK pro Dz. CHF 840-1080   
   
 Château Langoa Barton, AC/MC, St, Julien, 3eme grand cru classé  
528 1 Dutzend Flaschen, 2006, OHK pro Dz. CHF 540-720   
   
 Château La Gaffelère, St. Émilion, 1er grand Cru Classé  
529 1 Flasche, 1978                                        pro Lot CHF 50-100 
   
 Malaga «1885», MO/DO, Malaga, Scholtz Hermanos  
530 1 Flasche, 1885 pro Lot CHF 350-500 
531 1 Flasche, 1885 pro Lot CHF 350-500 
   
 Château Batailley, AC/MC, Pauillac, 5eme grand cru classé  
532 6 Flaschen, 2009, 12er OHK pro Lot CHF 300-420 
   
 Château Pontet Canet, AC/MC, Pauillac, 5eme grand cru classé  
533 2 Flaschen, 2000 pro Lot CHF 250-350 
   
 Château Gruaud-Larose, St. Julien, 2eme grand cru classé  
534 2 Flaschen, 1995 (1), 1994 (1) pro Lot CHF 120-180 
   
 Château Beychevelle, AC/MC, St. Julien, 4eme grand cru classé  
535 3 Flaschen, 2009 pro Lot CHF 270-360 
   
 Château Pavie, AC/MC, St. Emilion, 1er grand cru classé (A)  
536 2 Flaschen, 2004 pro Lot CHF 450-600 
   
 Château Lafaurie-Peyraguey, AC/MC, Sauternes, 1er grand cru classé  
537 6 Flaschen, 1998, OHK pro Lot CHF 180-240 
   

 White Blend «Tarantella», MO, Kalifornien,  
 Manfred Krankl, Sine Qua Non  
538 1 Flasche, 1999 pro Lot CHF 400-500 
539 1 Flasche, 1999 pro Lot CHF 400-500 
540 3 Flaschen, 1999 pro Lot CHF 1200-1500 
   

 Cabernet Sauvignon «Reserve», MO/AVA, Napa Valley, Robert Mondavi Winery 
541 2 Flaschen, 1999 pro Lot CHF 180-300
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 Cabernet Sauvignon «Quilceda Creek», MO/AVA, Columbia Valley,  
 Quilceda Creek  
542 1 Flasche, 2001, (Parker 97) pro Lot CHF 150-220 
543 3 Flaschen, 2002, (Parker 98) pro Lot CHF 480-600 
544	 1	Magnumflasche,	2002,	(Parker	98)	 pro	Lot	 CHF	 350-500	
545 2 Flaschen, 2003, (Parker 100) pro Lot CHF 450-600 
546 3 Flaschen, 2004 (Parker 98) pro Lot CHF 250-400 
547 2 Flaschen, 2005, (Parker 100) pro Lot CHF 450-600 
548 1 Flasche, 2007, (Parker 100) pro Lot CHF 250-400 
549 3 Flaschen, 2008, (Parker 97+) pro Lot CHF 450-600 
550 2 Flaschen, 2009, (Parker 99) pro Lot CHF 400-600 
551 5 Flaschen, 2010, (Parker 98+) pro Lot CHF 750-1200 
552 3 Flaschen, 2012 (Parker 98) pro Lot CHF 450-600 
   
 Cabernet Sauvignon «RBS», MO/AVA, Napa Valley, Schrader Cellars  
553 6 Flaschen, 2002, OC (Parker 100) pro Lot CHF 2700-3600 
   
 Château Guiraud, AC/MC, Sauternes, 1er grand cru classé   
554 1 Dutzend Flaschen, 2005, OHK pro Dz. CHF 480-660 
   
 Ridge «Monte Bello» MO, St. Cruz Mountain, Paul Draper  
555 6 Flaschen, 2018, OHK pro Lot CHF 960-1200 
   
 Red Blend «Rum Barrel Aged», MO, Kalifornien, Three Finger Jack  
556 6 Flaschen, 2018, OC pro Lot CHF 60-120 
   
 Châteauneuf du Pape «Chaupin», AC/MO, Rhône, Domaine Janasse  
557 5 Flaschen, 2016 (4), 2017 (1) pro Lot CHF 240-350 
   
 Châteauneuf du Pape «Vieilles Vignes», AC/MO, Rhône, Domaine Janasse  
558	 6	Magnumflaschen,	2015,	OHK	(Parker	98)	 pro	Lot	 CHF	 900-1200	
   
 Piano del Cerro, DOC, Aglianico del Vulture,  Vigneti del Vulture  
559 5 Flaschen, 2015 (4), 2018 (1) pro Lot CHF 60-120 
   
 Terra de Zambujeiro, MO/DOC, Alentejo, Quinta do Zambujeiro  
560	 1	Magnumflasche,	2005,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 50-80	
   
 Blauer Zweigelt «Goldberg», MO/DAC, Burgenland, Weingut Werner Achs  
561 1 Dutzend Flaschen, 2014, 6er OC pro Dz. CHF 120-180 
   
 Pinot Noir, MO, Bündner Herrschaft, Martha und Daniel Gantenbein  
562 3 Flaschen, 2019 pro Lot CHF 375-480
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   Château Laville Haut-Brion Blanc, AC/MC, Pessac-Léognan, cru classé  
563  * 1 Flasche, 2006 pro Lot CHF 350-500 
564  * 1 Flasche, 2006 pro Lot CHF 350-500 
   
 Domaine de Chevalier blanc, AC/MC, Pessac-Léognan, cru classé  
565  * 1 Dutzend Flaschen, 2008, OHK pro Dz. CHF 840-1080 
   
 Château La Mission Haut-Brion blanc, AC/MC, Pessac Léognan, cru classé   
566  * 6 Flaschen, 2016 OHK pro Lot CHF 3900-4500 
   
 Château Péby Faugères, AC/MC, St. Emilion, grand cru classé  
567  * 1 Dutzend Flaschen, 2005, OHK pro Dz. CHF 3300-4200 
   
 Château Bellevue-Mondotte, AC/MC, St. Emilion, grand cru classé  
568		*	 1	Magnumflasche,	2006,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 330-450	
569		*	 1	Magnumflasche,	2006,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 330-450	
   
 Château Pavie, AC/MC, St. Emilion, 1er grand cru classé (A)  
570  * 1 Dutzend Flaschen, 2006, OHK pro Dz. CHF 2640-3300 
   
 Clos Fourtet, AC/MC, St. Emilion, 1er grand cru classé (B)  
571  * 4 Flaschen, 2014 pro Lot CHF 300-400 
572  * 6 Flaschen, 2014, in OHK pro Lot CHF 450-600 
   
 Château Clos Dubreuil, AC/MC, St. Emilion, grand cru classé  
573  * 6 Flaschen, 2010, OHK (RG 19/20) pro Lot CHF 420-540 
   
 Château Cap de Faugères, AC/MC, Castillon Côtes de Bordeaux  
574		*	 6	Magnumflaschen,	2009,	OC	 pro	Lot	 CHF	 180-240	
575		*	 6	Magnumflaschen,	2009,	OC	 pro	Lot	 CHF	 180-240	
   
 Château Suduiraut, AC/MC, Sauternes, 1er grand cru classé   
576  * 4 Flaschen, 1997 pro Lot CHF 240-300 
577  * 6 Flaschen, 1997, in OHK pro Lot CHF 360-450 
   
 Château Lafaurie-Peyraguey, AC/MC, Sauternes, 1er grand cru classé  
578  * 1 Dutzend Flaschen, 1998, OHK pro Dz. CHF 420-600 
   
 L’Extravagant de Doisy-Daëne, AC/MC, Barsac-Sauternes,  
 1er grand cru classé   
579		*	 1	⅜-Flasche,	2006,	1er	OHK	 pro	Lot	 CHF	 180-250	
580		*	 1	⅜-Flasche,	2006,	1er	OHK	 pro	Lot	 CHF	 180-250	
581		*	 1	⅜-Flasche,	2006,	1er	OHK	 pro	Lot	 CHF	 180-250
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 Corton-Charlemagne, AC/MO, Côte de Beaune, Grand cru,  
 Bonneau du Martray   
582		*	 1	Magnumflasche,	2002	 pro	Lot	 CHF	 550-700	
583		*	 1	Magnumflasche,	2004	 pro	Lot	 CHF	 450-600	
   
	 Château	Lafite	Rothschild,	AC/MC,	Pauillac,	1er grand cru classé  
584  * 1 Flasche, 2009, OHK pro Lot CHF 900-1200 
585  * 1 Flasche, 2009, OHK pro Lot CHF 900-1200 
   
 Château Pontet Canet, AC/MC, Pauillac, 5eme grand cru classé  
586  * 6 Flaschen, 2010, in OHK (Parker 100) pro Lot CHF 1080-1320 
   
 Château Rocheyron, AOC, St. Emilion, Grand Cru  
587  * 4 Flaschen, 2010, in OHK pro Lot CHF 240-360 
   
 Château de Chambrun, AC/MC, Lalande de Pomerol  
588  * 1 Dutzend Flaschen, 2010, OHK  pro Dz. CHF 360-480 
   
 Cabernet Sauvignon, MO/AVA, Napa Valley, Buccella  
589  * 6 Flaschen, 2013 (Parker 96) pro Lot CHF 840-1080 
   
 Château Pape Clément «PC4», AC/MC, Pessac-Léognan, cru classé  
590  * 1 Flasche, 1er OHK pro Lot CHF 1800-2500 
   
 Eneo, MO/IGT, Toscana, Montepeloso  
591  * 6 Flaschen, 2006, OC pro Lot CHF 210-300 
   
 Nardo, MO/IGT, Toscana, Montepeloso   
592  * 6 Flaschen, 2005, OC pro Lot CHF 360-480 
   
 Gabbro, MO/IGT, Toscana, Montepeloso  
593  * 6 Flaschen, 2006, OC pro Lot CHF 480-600 
   
 Tenuta Casabianca, MO/IGT, Toscana, Fattoria Casabianca  
594  * 6 Flaschen, 1998, OHK pro Lot CHF 720-960 
   
 Meursault «Les Genevrières», AC/MO, Côte de Beaune, 1er cru,  
 Bernard Boisson-Vadot  
595 1 Flasche, 2016 pro Lot CHF 330-500 
   
 Châteauneuf du Pape «Rayas», AC/MO, Rhône, Emmanuel Reynaud  
596 1 Flasche, 2001 pro Lot CHF 1400-1800 
   
 Barbera d’Alba «Cascina Francia», MO/DOC, Piemonte, Giacomo Conterno  
597	 3	Magnumflaschen,	2018	 pro	Lot	 CHF	 300-390
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 Barolo «Cascina Francia», MO/DOCG, Piemonte, Giacomo Conterno  
598 6 Flaschen, 2017, OC pro Lot CHF 1200-2400 
599 6 Flaschen, 2017, OC pro Lot CHF 1200-2400 
   
 Barolo «Monfortino» Riserva, MO/DOCG, Piemonte, Giacomo Conterno  
600 3 Flaschen, 2013, OHK (Parker 98) pro Lot CHF 2100-3000 
   
 Barolo, MO/DOCG, Piemonte, G. B. Burlotto  
601 6 Flaschen, 2017, OC pro Lot CHF 360-480  
602 6 Flaschen, 2017, OC pro Lot CHF 360-480  
603 6 Flaschen, 2017, OC pro Lot CHF 360-480  
604 6 Flaschen, 2017, OC pro Lot CHF 360-480  
   
 Barolo «Acclivi», MO/DOCG, Piemonte, G. B. Burlotto  
605 6 Flaschen, 2017, OC pro Lot CHF 900-1200  
   
 Barolo «Cannubi», MO/DOCG, Piemonte, G. B. Burlotto  
606 4 Flaschen, 2011, in OC pro Lot CHF 480-600  
   
 Percarlo, MO/IGT, Toscana, San Giusto a Rentennano  
607 6 Flaschen, 2017, OHK pro Lot CHF 420-600 
608 6 Flaschen, 2017, OHK pro Lot CHF 420-600 
609	 1	Magnumflasche,	2015,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 150-200	
610	 1	Magnumflasche,	2016,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 220-300	
611	 1	Magnumflasche,	2017,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 150-200	
612 1 Doppelmagnum, 2015, OHK pro Lot CHF 350-500  
613 1 Doppelmagnum, 2017, OHK pro Lot CHF 350-500  
   
 Oratorio di San Lorenzo Riserva, MO/DOC, Colli Berici, Inama  
614		*	 1	Magnumflasche,	2013,	OC	 pro	Lot	 CHF	 70-100	
615		*	 3	Magnumflaschen,	2013,	1er	OC	 pro	Lot	 CHF	 210-300	
   
 Trebbiano, MO/IGT, Carmignano, Tenuta di Capezzana  
616		*	 3	Magnumflaschen,	2018		 pro	Lot	 CHF	 120-165	
617		*	 6	Magnumflaschen,	2018,	OC	 pro	Lot	 CHF	 240-330	
   
 Pergolaia, MO/IGT, Toscana, Caiarossa  
618  * 1 Doppelmagnum, 2013, OHK pro Lot CHF 75-100 
619  * 1 Doppelmagnum, 2013, OHK pro Lot CHF 75-100 
620  * 3 Doppelmagnum, 2013, 1er OHK pro Lot CHF 225-300 
621  * 1 6-Liter Flasche 2013, OHK pro Lot CHF 200-300 
   
 Siepi, MO/IGT, Toscana, Marchesi Mazzei, Castello di Fonterutoli  
622  * 2 Flaschen, 2017 pro Lot CHF 120-180 
   
 Vigna d’Alceo, MO/IGT, Toscana, Castello dei Rampolla  
623  * 6 Flaschen, 2011, OC (Parker 97) pro Lot CHF 600-780
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 Syrah «Per Sempre» MO/IGT, Toscana, Tua Rita  
624		*	 3	Magnumflaschen,	2012,	1er	OHK	 pro	Lot	 CHF	 600-750	
   
 Passito di Pantelleria «Sese» MO/DOC, Sicilia, Tua Rita  
625  * 6 ½-Liter Flaschen, 2016, OC pro Lot CHF 180-240 
626  * 6 ½-Liter Flaschen, 2016, OC pro Lot CHF 180-240 
   
 Petresco, MO/IGT, Toscana, Podere Le Cinciole  
627  * 1 Dutzend Flaschen, 2013, 6er OC pro Dz. CHF 420-540 
628		*	 6	Magnumflaschen,	2013,	1er	OHK	 pro	Lot	 CHF	 420-540	
629  * 3 Doppelmagnum, 2013, 1er OHK pro Lot CHF 480-660 
   
 Gabbro, MO/IGT, Toscana, Montepeloso  
630  * 1 Doppelmagnum, 2012, OHK pro Lot CHF 300-400 
   
 Masseto, MO/DOC, Bolgheri, Tenuta dell’Ornellaia  
631	 1	Magnumflasche,	2009,	OHK		 pro	Lot	 CHF	 1400-1800	
   
 L’Ermita, MO/DOCa, Priorat, Alvaro Palacios  
632 1 Jéroboam (5 Liter), 1994, OHK pro Lot CHF 2500-3500 
   

 Château Mouton Rothschild, AC/MC,  
 Pauillac, 1er grand cru classé  
 Etikett befleckt, sehr guter Zustand - Parker 100  
633 1 Doppelmagnum, 1982 pro Lot CHF 5000-7000 
   

 Château Mouton Rothschild, AC/MC,  
 Pauillac, 1er grand cru classé  
 Etikett ganz leicht befleckt, sehr guter Zustand  
634 1 Doppelmagnum, 2004 pro Lot CHF 2000-3000
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 Château Pichon Lalande, AC/MC,  
 Pauillac, 2eme grand cru classé  
635 1 Impériale (6 Liter), 1983, OHK pro Lot CHF 2400-3300 
   

 Château Léoville Las Cases, AC/MC,  
 St. Julien, 2eme grand cru classé   
 Etikett leicht befleckt   
636 1 Impériale (6 Liter), 1982, OHK pro Lot CHF 4000-6000 
   

 Latricières-Chambertin, AC/MO, Côte de Nuits, Grand cru,  
 Domaine Drouhin-Laroze  
637 1 Flasche, 2006 pro Lot CHF 150-220 
   
 Riesling GG «Felseneck», EA/MO, Nahe, Weingut Schäfer-Fröhlich  
638 3 Flaschen, 2015 (1), 2014 (2) pro Lot CHF 130-180 
   
 Riesling GG «am Schwarzen Herrgott», EA/MO, Rheinhessen, Battenfeld Spanier (1)  
 Riesling GG «Frauenberg», EA/MO, Rheinhessen, Battenfeld Spanier (1)  
639 2 Flaschen, 2017 pro Lot CHF 100-160 
   
 Riesling GG «Gräfenberg», EA/MO, Rheingau, Robert Weil 2013 (1)  
 Riesling GG «Pettental», EA/MO, Rheinhessen, Kühling-Gillot 2015 (2)  
640 3 Flaschen pro Lot CHF 120-180 
   
 Riesling GG «Rothenberg», EA/MO, Rheinhessen, Weingut Gunderloch  
641 3 Flaschen, 2016 pro Lot CHF 105-135 
   
 Riesling GG «Freundstück», EA/MO, Pfalz, Basserman-Jordan  
642 3 Flaschen, 2017 pro Lot CHF 105-135 
   
 Riesling GG «Idig», EA/MO, Pfalz, Weingut Christmann  
643 2 Flaschen, 2014 pro Lot CHF 110-150
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 Charmes-Chambertin, AC/MO, Côte de Nuits, Grand cru, Domaine A. Rousseau  
644 1 Flasche, 2017 pro Lot CHF 450-650 
   
 Romanée St. Vivant, AC/MO, Côte de Nuits, Grand cru, Domaine Romanée-Conti 
645 1 Flasche, 2012 pro Lot CHF 2700-3500 
   
 Château Trotanoy, AC/MC, Pomerol  
646 1 Flasche, 2006 pro Lot CHF 100-150 
   
 Châtea de Fonsalette, AC/MO, Rhône, Emmanuel Reynaud  
647 1 Flasche, 2007 pro Lot CHF 300-500 
   
 Châteauneuf du Pape «Rayas», AC/MO, Rhône, Emmanuel Reynaud  
648 1 Flasche, 2003 pro Lot CHF 1500-2000 
649 1 Flasche, 2006 pro Lot CHF 1200-1800 
   
 Grange des Pères rouge, AC/MO, Languedoc, Domaine de la Grange des Pères 
650 1 Flasche, 2012 pro Lot CHF 400-600 
651 1 Flasche, 2013 pro Lot CHF 350-500 
   
 Barolo, MO/DOCG, Piemonte, Bartolo Mascarello  
652 1 Flasche, 2010 pro Lot CHF 350-500 
   
 Barolo «Brunate-le-Coste», MO/DOCG, Piemont, Giuseppe Rinaldi  
653 1 Flasche, 2008 pro Lot CHF 300-400 
654 1 Flasche, 2010 pro Lot CHF 350-500 
   
 Barolo «Bric del Fiasc», MO/DOCG, Piemont, Paolo Scavino  
655 1 Flasche, 2004 pro Lot CHF 80-120 
   
 Cabernet Sauvignon «Hillside Select», MO/AVA, Napa Valley, Shafer Vineyards  
656 1 Flasche, 2012 (Parker 100) pro Lot CHF 300-450 
   
 Ridge «Monte Bello» MO, St. Cruz Mountain, Paul Draper  
657 1 Flasche, 2013 (Parker 100) pro Lot CHF 220-350 
   
 Cabernet Sauvignon «Beckstoffer Dr. Crane», MO/AVA, Napa Valley,  
 Myriad Cellars
658		*	 1	Magnumflasche,	2014	(Parker	96)	 pro	Lot	 CHF	 300-450	
659		*	 1	Magnumflasche,	2014	(Parker	96)	 pro	Lot	 CHF	 300-450	
660  * 6 Flaschen, 2015 (Parker 96) pro Lot CHF 960-1200 
661		*	 1	Magnumflasche,	2015	 pro	Lot	 CHF	 350-500	
   
 Cabernet Sauvignon «Beckstoffer RBS», MO/AVA, Napa Valley,  
 Schrader Cellars  
662  * 6 Flaschen, 2011, OC pro Lot CHF 1320-1560
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 Cabernet Sauvignon «Beckstoffer Las Piedras», MO/AVA, Napa Valley,  
 Schrader Cellars  
663  * 6 Flaschen, 2011, 12er OC pro Lot CHF 1320-1560 
   
 Cabernet Sauvignon «Colesworthy», MO/AVA, Napa Valley,  
 Schrader Cellars  
664		*	 1	Magnumflasche,	2015	 pro	Lot	 CHF	 700-900	
665		*	 1	Magnumflasche,	2016,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 700-900	
666		*	 1	Magnumflasche,	2017,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 700-900	
   
 Cabernet Sauvignon Beckstoffer «Fortuna Vineyard», MO/AVA,  
 Napa Valley, Carter Cellars  
667  * 4 Flaschen, 2014 pro Lot CHF 360-480 
   
 Cabernet Sauvignon «Beckstoffer To Kalon», MO/AVA,  
 Napa Valley, Realm Cellars  
668  * 3 Flaschen, 2013 pro Lot CHF 600-800 
   
 Cabernet Sauvignon, MO/AVA, Napa Valley, Buccella  
669  * 2 Flaschen, 2013 pro Lot CHF 280-400 
   
 Cabernet Sauvignon «Paradise Hills Vineyard», MO/AVA,  
 Napa Valley, Blankiet Estate  
670  * 6 Flaschen, 2004, OC pro Lot CHF 660-840 
671  * 6 Flaschen, 2004, OC pro Lot CHF 660-840 
672  * 6 Flaschen, 2005, OC pro Lot CHF 660-840 
673  * 6 Flaschen, 2005, OC pro Lot CHF 660-840 
   
 Merlot «Paradise Hills Vineyard», MO, Napa Valley, Blankiet Estate  
674  * 6 Flaschen, 2002, OC pro Lot CHF 540-720 
675  * 6 Flaschen, 2002, OC pro Lot CHF 540-720 
676  * 6 Flaschen, 2004, OC pro Lot CHF 540-720 
677  * 6 Flaschen, 2004, OC pro Lot CHF 540-720 
   
 Taittinger Collection «Salgado», brut, AC/MO, Champagne,  
 Champagne Taittinger  
678 1 Flasche, 2008 pro Lot CHF 150-200 
679 1 Flasche, 2008 pro Lot CHF 150-200 
680 1 Flasche, 2008 pro Lot CHF 150-200 
   
 Charmes-Chambertin, AC/MO, Côte de Nuits, grand cru, Leone de Valleroy  
681 2 Flaschen, 1989 pro Lot CHF  300-400 
   
 Pommard, AC/MO, Côte de Beaune, Léon Violland  
682 3 Flaschen, 1971 pro Lot CHF  150-210
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  Domaine de Chevalier blanc, AC/MC, Pessac-Léognan, cru classé  
683 3 Flaschen, 1996 pro Lot CHF 150-210  
   
 Château Grand Puy Lacoste, AC/MC, Pauillac, 5eme grand cru classé   
684 4 Flaschen, 1998 pro Lot CHF 240-360  
   
 Château Giscours, AC/MC, Margaux, 3eme grand cru classé  
685	 7	Flaschen,	1988,	Niv.	HS	 pro	Lot	 CHF	 210-300	
   
 Château Cos d’Estournel, AC/MC, St. Estèphe, 2eme grand cru classé  
686	 4	Flaschen,	1978,	Niv.	HS/TS	 pro	Lot	 CHF	 600-800		
   
 Château Figeac, AC/MC, St. Emilion, 1er grand cru classé (B)  
687	 6	Flaschen,	1985,	Niv.	TS,	in	12er	OHK	 pro	Lot	 CHF	 1080-1320	
   
 Château La Pointe, AC/MC, Pomerol  
688	 6	Flaschen,	1998,	Niv.	HS/TS,	12er	OHK	 pro	Lot	 CHF	 330-420	
   
 Château Nenin, AC/MC, Pomerol   
689	 9	Flaschen,	1978,	Niv	HS/TS,	12er	OHK	 pro	Lot	 CHF	 450-630	
   
 Châteauneuf du Pape, AC/MO, Côte du Rhône, Château Beaucastel  
690	 6	Magnumflaschen,	2001,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 1200-1560		
   
 Barolo «Le Vigne», MO/DOCG, Piemonte, Luciano Sandrone  
691	 1	Magnumflasche,	2007,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 300-400	
   
 Masseto, MO/DOC, Bolgheri, Tenuta dell’Ornellaia  
692 1 Flasche, 1995 pro Lot CHF 600-900 
   
 Castello di Brolio Chianti Classico, MO/DOCG, Toscana, Barone Ricasoli  
693 1 Flasche, 1997 pro Lot CHF  20-30 
   
 Grüner Veltliner «Reserve», MO/DAC, Wachau, Weingut Leo Alzinger  
694	 3	Magnumflaschen,	2007,	OC	 pro	Lot	 CHF	 240-300	
   
 Blaufränkisch «Gritschenberg», AC/MO, Burgenland, Markus Altenburger  
695 6 Flaschen, 2008, OC pro Lot CHF 180-270 
696 6 Flaschen, 2008, OC pro Lot CHF 180-270 
   
 Cuvée G, MO/DAC, Burgenland, Gesellmann  
697		*	 3	Magnumflaschen,	2009,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 420-600	
698		*	 3	Magnumflaschen,	2009,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 420-600
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 Les Terrasses, Velles Vinyes, MO/DOQ, Priorat, Alvaro Palacios  
699  * 1 Doppelmagnum, 2017, OHK pro Lot CHF 120-160 
700  * 1 Doppelmagnum, 2017, OHK pro Lot CHF 120-160 
701  * 1 Doppelmagnum, 2017, OHK pro Lot CHF 120-160 
   
 Rioja Crianza «La Montesa», MO/DOCa, Rioja, Palacios Remondo  
702  * 1 5-Liter Flasche, 2017, OHK pro Lot CHF 150-200 
   
 Clos d’Agon blanco, MO/DO, Catalunya, Clos d’Agon  
703  * 3 Flaschen, 2006, OHK (Parker 95) pro Lot CHF 75-120 
704  * 6 Flaschen, 2006, OHK pro Lot CHF 150-240 
705  * 1 Dutzend Flaschen, 2006, 6er OHK pro Dz. CHF 300-480 
706  * 1 Dutzend Flaschen, 2006, 6er OHK pro Dz. CHF 300-480 
   
 Clos d’Agon blanco, MO/DO, Catalunya, Clos d’Agon  
707  * 6 Flaschen, 2016, OC pro Lot CHF 90-150 
708  * 6 Flaschen, 2016, OC pro Lot CHF 90-150 
   
 Clos d’Agon tinto, MO/DO, Catalunya, Clos d’Agon  
709		*	 6	Magnumflaschen,	2012,	OC	 pro	Lot	 CHF	 450-600	
710		*	 6	Magnumflaschen,	2012,	OC	 pro	Lot	 CHF	 450-600	
711  * 1 Doppelmagnum, 2012, OHK pro Lot CHF 200-300 
712  * 1 Doppelmagnum, 2012, OHK pro Lot CHF 200-300 
   
 La Mata, MO/DO, Ribera del Duero, Dominio de Es  
713  * 3 Flaschen, 2017, OHK pro Lot CHF 990-1200 
   
 La Diva, MO/DO, Ribera del Duero, Dominio de Es  
714  * 3 Flaschen, 2017, OHK pro Lot CHF 1050-1500 
   
 Riesling Trocken «Marbach», EA/MO, Nahe, Weingut Korrell  
715  * 1 Dutzend Flaschen, 2015, 6er OC pro Dz. CHF 180-240 
716  * 1 Dutzend Flaschen, 2016, 6er OC pro Dz. CHF 180-240 
   
 Riesling Auslese «Paradies», EA/MO, Nahe, Weingut Korrell  
717  * 6 Flaschen, 2002, OC pro Lot CHF 150-210 
718  * 6 Flaschen, 2002, OC pro Lot CHF 150-210 
   
 Scheurebe Auslese, EA/MO, Nahe, Weingut Korrell  
719  * 6 Flaschen, 1976, 1er OC pro Lot CHF 270-330 
   
 Châteauneuf du Pape «Cuvée Reservée», AC/MO, Rhône, Domaine Pégau  
720 6 Flaschen, 2015 (Parker 96) pro Lot CHF 330-420 
721 6 Flaschen, 2015 pro Lot CHF 330-420 
   
 Châteauneuf du Pape, AC/MO, Côte du Rhône, Château Beaucastel  
722 6 Flaschen, 2016, OHK (Parker 97) pro Lot CHF 390-480 
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 Châteauneuf du Pape «Domaine du Pére Caboche», AC/MO, Rhône,  
 Pierre Boisson  
723 1 Flasche, 1959 pro Lot CHF 80-150 
   

 Château Margaux, AC/MC, Margaux,  
 1er grand cru classé  
724 1 Flasche, 1945, Niv. MS,  pro Lot CHF 1500-2500
 E-kellergrau 
   

 Château Latour, AC/MC, Pauillac, 1er grand cru classé  
725	 1	Flasche,	1946,	Niv.	LS,	E-kellergrau	 pro	Lot	 CHF	 500-1000	
   
 Château Fombrauge, AC/MC, St. Emilion, grand cru classé  
726 6 Flaschen, 2010 pro Lot CHF 330-420 
727 6 Flaschen, 2011 pro Lot CHF 240-300 
728 6 Flaschen, 2011 pro Lot CHF 240-300 
   
 Château de Chambrun, AC/MC, Lalande de Pomerol  
729  * 1 Dutzend Flaschen, 2005, OHK pro Dz. CHF 300-420 
730  * 1 Dutzend Flaschen, 2005, OHK pro Dz. CHF 300-420 
731		*	 6	Magnumflaschen,	2010,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 420-540	
732  * 1 12-Liter Flasche, 2009, OHK  pro Lot CHF 750-1000 
733  * 1 12-Liter Flasche, 2010, OHK  pro Lot CHF 800-1100 
734  * 1 12-Liter Flasche, 2010, OHK  pro Lot CHF 800-1100 
735  * 1 18-Liter Flasche, 2009, OHK  pro Lot CHF 1200-1600 
736  * 1 Doppelmagnum, 2009, OHK pro Lot CHF 150-200 
737  * 1 Doppelmagnum, 2009, OHK pro Lot CHF 150-200 
738  * 1 Impériale (6 Liter), 2009, OHK pro Lot CHF 300-400 
739  * 1 Impériale (6 Liter), 2009, OHK pro Lot CHF 300-400 
740  * 3 Impériale (6 Liter), 2009, 1er OHK pro Lot CHF 900-1200 
741  * 1 Doppelmagnum, 2010, OHK pro Lot CHF 150-200 
742  * 1 Doppelmagnum, 2010, OHK pro Lot CHF 150-200 
743  * 1 Doppelmagnum, 2011, OHK pro Lot CHF 150-200 
744  * 3 Doppelmagnum, 2011, 1er OHK pro Lot CHF 450-600 
745  * 1 Impériale (6 Liter), 2011, OHK pro Lot CHF 300-400 
746  * 1 Impériale (6 Liter), 2011, OHK pro Lot CHF 300-400 
   
	 Château	de	Chambrun	« Le	Bourg »,	AC/MC,	Lalande	de	Pomerol	 	
747  * 1 Impériale (6 Liter), 2010, OHK pro Lot CHF 300-400 
748  * 1 Impériale (6 Liter), 2010, OHK pro Lot CHF 300-400 
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 Château Pichon Lalande, AC/MC, Pauillac, 2eme grand cru classé  
749 6 Flaschen, 2014, OHK (Gabriel 20/20) pro Lot CHF 600-840 
750 6 Flaschen, 2014, OHK  pro Lot CHF 600-840 
   
 Château Mouton Rothschild, AC/MC, Pauillac, 1er grand cru classé  
751 1 Dutzend Flaschen, 2007, OHK  pro Dz. CHF 4200-4800 
752 1 Dutzend Flaschen, 2007, OHK  pro Dz. CHF 4200-4800 
753 1 Dutzend Flaschen, 2009, OHK  pro Dz. CHF 7800-9000 
754 1 Dutzend Flaschen, 2010, OHK  pro Dz. CHF 7800-9000 
755 6 Flaschen, 2014, OHK  pro Lot CHF 2400-3000 
756 6 Flaschen, 2014, OHK  pro Lot CHF 2400-3000 
757 6 Flaschen, 2014, OHK  pro Lot CHF 2400-3000 
758 6 Flaschen, 2014, OHK  pro Lot CHF 2400-3000 
   
	 Château	Lafite	Rothschild,	AC/MC,	Pauillac,	1er grand cru classé  
759 6 Flaschen, 2011, OHK  pro Lot CHF 3000-3600 
760 6 Flaschen, 2011, OHK  pro Lot CHF 3000-3600 
   
 Château Montrose, AC/MC, St. Estèphe, 2eme grand cru classé  
761 1 Dutzend Flaschen, 2004, OHK  pro Dz. CHF 960-1200 
   
 Château Haut Brion, AC/MC, Pessac-Léognan, 1er grand cru classé  
762 1 Dutzend Flaschen, 2004, OHK  pro Dz. CHF 4500-5400 
   
 Château Troplong Mondot, AC/MC, St. Emilion, grand cru classé  
763 1 Dutzend Flaschen, 2004, OHK  pro Dz. CHF 780-960 
   
 Château Palmer, AC/MC, Margaux, 3eme grand cru classé  
764 2 Flaschen, 1994 pro Lot CHF 320-400 
   
 Château Cos d’Estournel, AC/MC, St. Estèphe, 2eme grand cru classé  
765 1 Flasche, 2001 pro Lot CHF 140-180 
   
 Charmes-Chambertin, AC/MO, Côte de Nuits, Grand cru,  
 Domaine Claudine Deschamps, 1993 (1)  
 Pommard-Rugiens, AC/MO, Côte de Beaune, 1er cru, Billard-Gonnet 1996 (2)  
766 Total 3 Flaschen pro Lot CHF 110-200 
   
 Corton Pougets, AC/MO, Côte de Beaune, Grand cru, Louis Jadot  
767 4 Flaschen, 2010 pro Lot CHF 240-320 
   
 Puligny-Montrachet, AC/MO, Côte de Beaune, Domaine Jacques Carillon  
768  * 6 Flaschen, 2018, OC pro Lot CHF 270-360 
769  * 6 Flaschen, 2018, OC pro Lot CHF 270-360
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 Bienvenues-Bâtard-Montrachet, AC/MO, Côte de Beaune,  
 Domaine Jacques Carillon  
770  * 6 Flaschen, 2019, OC pro Lot CHF 2700-3600 
   
 Meursault «Les Tessons», AC/MO, Côte de Beaune,  
 Domaine Michel Bouzereau  
771  * 6 Flaschen, 2016, OC pro Lot CHF 270-330 
772  * 6 Flaschen, 2016, OC pro Lot CHF 270-330 
   
 Meursault «Perrières», AC/MO, 1er cru, Côte de Beaune,  
 Domaine Michel Bouzereau  
773  * 6 Flaschen, 2016, OC pro Lot CHF 480-660 
774  * 6 Flaschen, 2016, OC pro Lot CHF 480-660 
   
 Saint Aubin «Les Pitangerets», AC/MO, Côte de Beaune, 1er cru,  
 Domaine Jacques Carillon  
775  * 6 Flaschen, 2016, OC pro Lot CHF 150-210 
776  * 6 Flaschen, 2016, OC pro Lot CHF 150-210 
   
 Bonnes Mares, AC/MO, Côte de Nuits, Grand Cru, Comte de Vogüe  
777  * 6 Flaschen, 2017, OHK pro Lot CHF 2100-2700 
   
 Musigny «Vieilles Vignes», AC/MO, Côte de Nuits, Grand cru, Comte de Vogüe 
778  * 3 Flaschen, 2018, OHK pro Lot CHF 2250-3000 
   
 Champagne «Cristal Rosé», AC/MO, Champagne Louis Roederer  
779  * 1 Flasche, 2005, OC pro Lot CHF 400-600 
780  * 1 Flasche, 2005, OC pro Lot CHF 400-600 
781  * 1 Flasche, 2005, OC pro Lot CHF 400-600 
782  * 1 Flasche, 2005, OC pro Lot CHF 400-600 
783  * 1 Flasche, 2005, OC pro Lot CHF 400-600 
   
 Champagne «Blanc de Blancs», AC/MO, Champagne, André Beaufort  
784  * 3 Flaschen, 2000 pro Lot CHF 240-300 
785  * 3 Flaschen, 2000 pro Lot CHF 240-300 
   
 Marc de Bourgogne, AC/MO, Côte de Nuits, Comte de Vogüe  
786  * 1 Flasche pro Lot CHF 150-200 
787  * 1 Flasche pro Lot CHF 150-200 
788  * 1 Flasche pro Lot CHF 150-200 
   
 Fine de Bourgogne, AC/MO, Côte de Nuits, Comte de Vogüe  
789  * 1 Flasche pro Lot CHF 150-200 
   
 Puligny-Montrachet «Les Pucelles», AC/MO, Côte de Beaune, 1er cru,  
	 Domaine	Leflaive		 	
790 2 Flaschen, 2014 pro Lot CHF 700-900
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 Bienvenues-Bâtard-Montrachet, AC/MO, Côte de Beaune, Grand cru,  
	 Domaine	Leflaive		 	
791 1 Flasche, 2014 pro Lot CHF 600-800 
792 1 Flasche, 2014 pro Lot CHF 600-800 
   
	 Bâtard-Montrachet,	AC/MO,	Côte	de	Beaune,	Grand	cru,	Domaine	Leflaive		 	
793 1 Flasche, 2014 pro Lot CHF 600-800 
794 1 Flasche, 2014 pro Lot CHF 600-800 
   
 Chevalier-Montrachet, AC/MO, Côte de Beaune, Grand cru,  
	 Domaine	Leflaive		 	
795 1 Flasche, 2014 pro Lot CHF 900-1200 
796 1 Flasche, 2014 pro Lot CHF 900-1200 
   
 La Tâche, AC/MO, Côte de Nuits, Grand cru, Domaine Romanée-Conti  
797 1 Flasche, 2010 pro Lot CHF 5000-6500 
798 1 Flasche, 2014 pro Lot CHF 4000-5000 
   
 Romanée St. Vivant, AC/MO, Côte de Nuits, Grand cru, Domaine Romanée-Conti 
799 1 Flasche, 2014 pro Lot CHF 2500-3300 
800 1 Flasche, 2016 pro Lot CHF 2700-3500 
   
 Chambertin «Clos de Bèze», AC/MO, Côte de Nuits, Domaine Armand Rousseau  
801 1 Flasche, 2017 pro Lot CHF 2600-3500 
802 1 Flasche, 2017 pro Lot CHF 2600-3500 
   
 Chambertin, AC/MO, Côte de Nuits, Grand cru, Domaine Armand Rousseau   
803 1 Flasche, 2017 pro Lot CHF 3000-4000 
804 1 Flasche, 2017 pro Lot CHF 3000-4000 
   
 Château Pontet-Canet, AC/MC, Pauillac, 5eme grand cru classé   
805	 3	Magnumflaschen,	2010,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 1050-1200	
806	 3	Magnumflaschen,	2010,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 1050-1200	
807	 3	Magnumflaschen,	2010,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 1050-1200	
808 1 Doppelmagnum, 2010, OHK pro Lot CHF 750-900 
809 1 Doppelmagnum, 2010, OHK pro Lot CHF 750-900 
810 1 Doppelmagnum, 2010, OHK pro Lot CHF 750-900 
   
 Chardonnay, MO, Bündner Herrschaft, Martha und Daniel Gantenbein  
811	 3	Magnumflaschen,	2012,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 1350-1800	
812 6 Flaschen, 2019, OC pro Lot CHF 1200-1500 
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 Pinot Noir, MO, Bündner Herrschaft, Martha und Daniel Gantenbein  
813 1 Doppelmagnum, 2011, OHK pro Lot CHF 800-1100 
814	 6	Magnumflaschen,	2012,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 2100-3000	
815 1 Doppelmagnum, 2014, OHK pro Lot CHF 700-900 
816 1 Doppelmagnum, 2016, OHK pro Lot CHF 750-1000 
817 1 Doppelmagnum, 2017, OHK pro Lot CHF 700-900 
818	 3	Magnumflaschen,	2018,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 1050-1500	
819 1 Doppelmagnum, 2018, OHK pro Lot CHF 800-1100 
820 6 Flaschen, 2019, OC pro Lot CHF 750-900 
821 6 Flaschen, 2019, OC pro Lot CHF 750-900 
   
 Sortimentskiste «von den Grossen Lagen», EA/MO, Rheinhessen,  
 Weingut Keller  
822 1 Dutzend Flaschen, 2018, OHK pro Dz. CHF 3600-5000 
   
 Riesling GG Doosberg, EA/MO, Rheingau, Jakob Kühn  
823  * 6 Flaschen, 2018, OC (Parker 97+) pro Lot CHF 210-270 
   
 Riesling Brauneberger trocken «J», EA/MO, Rheingau, Fritz Haag  
824  * 1 Dutzend Flaschen 2019, 6er OC pro Dz. CHF 150-210 
   
 Château Labegorce, AC/MC, Margaux, cru bourgeois  
825  * 1 Dutzend Flaschen, 2016, OHK pro Dz. CHF 300-420 
826  * 1 Dutzend Flaschen, 2016, OHK  pro Dz. CHF 300-420 
827		*	 6	Magnumflaschen,	2016,	OHK		 pro	Lot	 CHF	 330-450	
828		*	 6	Magnumflaschen,	2016,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 330-450	
   
 Château Rauzan-Ségla, AC/MC, Margaux, 2eme grand cru classé   
829  * 3 Flaschen, 2018, OHK, (Parker 98+) pro Lot CHF 270-360 
830  * 6 Flaschen, 2018, OHK pro Lot CHF 540-720 
   
 Pavillon rouge de Château Margaux, AC/MC, Margaux,  
 2eme vin de Château Margaux  
831		*	 2	Magnumflaschen,	2015,	OHK	(Parker	92)	 pro	Lot	 CHF	 660-800	
   
 Château Phélan Ségur, AC/MC, St. Estèphe, cru bourgeois  
832		*	 3	Magnumflaschen,	2018,	OHK	(Parker	93+)	 pro	Lot	 CHF	 210-270	
833		*	 3	Magnumflaschen,	2018,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 210-270	
   
 Château Meyney, AC/MC, St. Estèphe, cru bourgeois supérieur  
834		*	 3	Magnumflaschen,	2018,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 150-210	
835		*	 3	Magnumflaschen,	2018,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 150-210	
   
 La Dame de Montrose, AC/MC, St. Estèphe, 2eme vin de Château Montrose  
836		*	 3	Magnumflaschen,	2018,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 225-300	
837		*	 3	Magnumflaschen,	2018,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 225-300
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 Le Marquis de Calon, AC/MC, St. Estèphe, 2eme vin de Château Calon Ségur  
838		*	 3	Magnumflaschen,	2018,	OHK	(Parker	94)	 pro	Lot	 CHF	 135-180	
839		*	 3	Magnumflaschen,	2018,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 135-180	
   
 Les Pagodes de Cos, AC/MC, St. Estèphe, 2eme vin de Château Cos d’Estournel 
840		*	 3	Magnumflaschen,	2018,	OHK		 pro	Lot	 CHF	 240-330	
841		*	 3	Magnumflaschen,	2018,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 240-330	
   
 Château Malartic-Lagravière rouge, AC/MC, Pessac-Léognan, cru classé  
842  * 6 Flaschen, 2015, OHK (Parker94-96) pro Lot CHF 240-300 
   
 Château Carmes Haut-Brion, AC/MC, Pessac-Léognan, cru classé  
843  * 3 Flaschen, 2018, OHK (Parker 96+) pro Lot CHF 300-390 
844  * 6 Flaschen, 2018, OHK pro Lot CHF 600-780 
   
 Château Haut Bailly, AC/MO, Pessac Léognan, cru classé   
845		*	 2	Magnumflaschen,	2015,	OHK	(Parker	97+)	 pro	Lot	 CHF	 200-300	
   
 Château Clinet, AC/MC, Pomerol  
846  * 1 Flasche, 2015, OHK (Parker 97) pro Lot CHF 90-120 
   
 Château Grand Pontet, AC/MC, St. Emilion, grand cru classé  
847  * 3 Flaschen, 2016, OHK (Parker 94+) pro Lot CHF 60-90 
   
 Château Laroque, AC/MC, St. Emilion, grand cru  
848  * 6 Flaschen, 2018, OHK (Parker 95) pro Lot CHF 150-210 
849		*	 3	Magnumflaschen,	2018,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 165-240	
850		*	 3	Magnumflaschen,	2018,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 165-240	
   
 Château Tour Saint Christophe, AC/MC, St. Emilion, grand cru classé   
851		*	 3	Magnumflaschen,	2018,	OHK	(Parker	94)	 pro	Lot	 CHF	 150-210	
852		*	 3	Magnumflaschen,	2018,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 150-210	
   
 Château Canon La Gaffelière, AC/MC, St. Emilion, 1er grand cru classé (B)  
853  * 3 Flaschen, 2015, OHK (Parker 97) pro Lot CHF 225-300 
   
 Château Canon, AC/MC, St. Emilion, 1er grand cru classé (B)  
854  * 6 Flaschen, 2018, OHK (Parker 97+) pro Lot CHF 540-720 
855  * 3 Flaschen, 2018, OHK (Parker 97+) pro Lot CHF 270-360 
856		*	 3	Magnumflaschen,	2016,	OHK	(Parker	98+)	 pro	Lot	 CHF	 660-900	
   
 Château Le Dôme, AC/MC, St. Emilion, grand cru classé   
857		*	 2	Magnumflaschen,	2015,	OHK	(Parker	98+)	 pro	Lot	 CHF	 440-600	
   
 Château Climens, AC/MC, Barsac, 1er grand cru classé   
858  * 2 Flaschen, 2007, OHK pro Lot CHF 160-220
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 Nebbiolo «Carema», MO/DOCG, Piemonte, Cantine Morbelli  
859  * 6 Flaschen, 1978 pro Lot CHF 180-300 
   
 Barolo, MO/DOCG, Piemont, Pio Cesare  
860  * 3 Flaschen, 2010 (2), 2011 (1)  pro Lot CHF 150-210 
   
 Barolo «Vigneto Arborina», MO/DOCG, Piemont, Elio Altare  
861  * 3 Flaschen, 2010 (Parker 96+) pro Lot CHF 240-330 
   
 Barolo «Cerretta», MO/DOCG, Piemont, Elio Altare  
862  * 3 Flaschen, 2010 (Parker 98) pro Lot CHF 270-390 
   
 Barbaresco «Bric Turot», MO/DOCG, Piemont, Prunotto  
863  * 5 Flaschen, 2010, in OC (Parker 95) pro Lot CHF 300-400 
   
 Barolo Riserva «Rüncot», MO/DOCG, Elio Grasso  
864  * 4 Flaschen, 2010 (Parker 98) pro Lot CHF 480-600 
   
 Barolo «Ravera»,  MO/DOCG, Piemonte, Elvio Cogno  
865  * 6 Flaschen, 2016, OHK (Parker 97+) pro Lot CHF 330-420 
   
 Brunello di Montalcino, MO/DOCG, Toscana, Canalicchio di Sopra  
866  * 3 Flaschen, 2010 (Parker 98) pro Lot CHF 210-300 
   
 Brunello di Montalcino Riserva, MO/DOCG, Toscana, Canalicchio di Sopra  
867  * 1 Flasche, 2010 pro Lot CHF 150-220 
   
 Brunello di Montalcino, MO/DOCG, Toscana, Tenuta il Poggione  
868  * 3 Flaschen, 2007 (1), 2015 (2) pro Lot CHF 120-180 
869		*	 1	Magnumflasche,	2010,	OHK	(Parker	98)	 pro	Lot	 CHF	 180-360	
   
 Brunello di Montalcino «Vigna Paganelli», MO/DOCG, Tenuta il Poggione  
870  * 3 Flaschen, 2010, OHK (Parker 98) pro Lot CHF 210-300 
   
 Brunello di Montalcino «Pianrosso», MO/DOCG, Ciacci Piccolomini d’Aragona 
871  * 6 Flaschen, 2010 (Parker 97) pro Lot CHF 450-540 
   
 Guado de’ Gemoli, MO/DOC, Bolgheri, Giovanni Chiappini  
872  * 6 Flaschen, 2016, OHK pro Lot CHF 240-360 
   
 Galatrona, MO/IGT, Toscana, Petrolo  
873		*	 1	Magnumflasche,	2013,	OHK	(Parker	97+)	 pro	Lot	 CHF	 110-150	
   
 Paleo, MO/DOC, Bolgheri, Tenuta le Macchiole  
874  * 3 Flaschen, 2007 (1), 2009 (2) pro Lot CHF 240-330
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 Guado al Tasso, MO/DOC, Bolgheri, Tenuta Guado al Tasso  
875  * 3 Flaschen, 2009 pro Lot CHF 240-330 
   
 Ornellaia, MO/IGT, Bolgheri, Tenuta dell’Ornellaia  
876  * 1 Flasche, 2007, OC pro Lot CHF 170-220 
877  * 1 Flasche, 2010 pro Lot CHF 250-330 
   
 Sassicaia, MO/DOC, Bolgheri, Tenuta San Guido  
878 6 Flaschen, 2016, OHK (Parker 100) pro Lot CHF 1620-2100 
879 6 Flaschen, 2016, OHK  pro Lot CHF 1620-2100 
880 6 Flaschen, 2016, OHK  pro Lot CHF 1620-2100 
881 6 Flaschen, 2016, OHK  pro Lot CHF 1620-2100 
882 6 Flaschen, 2016, OHK  pro Lot CHF 1620-2100 
   
	 Cabernet	Sauvignon	«Profile»,	MO/AVA,	Napa	Valley,	Merryvale	 	
883 6 Flaschen, 2018, OHK  pro Lot CHF 960-1200 
   
 Château de Chambrun, AC/MC, Lalande de Pomerol  
884  * 1 Dutzend Flaschen, 2005, OHK pro Dz. CHF 300-420 
885  * 1 Dutzend Flaschen, 2005, OHK pro Dz. CHF 300-420 
886  * 1 12-Liter Flasche, 2009, OHK  pro Lot CHF 750-1000 
887  * 1 18-Liter Flasche, 2009, OHK  pro Lot CHF 1200-1600 
888  * 1 Doppelmagnum, 2009, OHK pro Lot CHF 150-200 
889  * 3 Doppelmagnum, 2009, 1er OHK pro Lot CHF 450-600 
890  * 1 Impériale (6 Liter), 2009, OHK pro Lot CHF 300-400 
891		*	 6	Magnumflaschen,	2010,	OHK	 pro	Lot	 CHF	 420-540	
892  * 1 Doppelmagnum, 2010, OHK pro Lot CHF 150-200 
893  * 1 Doppelmagnum, 2010, OHK pro Lot CHF 150-200 
894  * 1 Doppelmagnum, 2010, OHK pro Lot CHF 150-200 
895  * 1 12-Liter Flasche, 2010, OHK  pro Lot CHF 800-1100 
   
 Château Pavie, AC/MC, St. Emilion, 1er grand cru classé (A)  
896	 1	Flasche,	1924,	Niv.	LS/MS	 pro	Lot	 CHF	 150-300	
897 1 Flasche, 1976 pro Lot CHF 50-100 
   
 Meursault « Perrières », AC/MO, 1er cru, Côte de Beaune, Ropiteau  
898	 5	⅜-Flaschen,	1966	(1),	1988	(1)	N.	3	cm	 pro	Lot	 CHF	 100-200	
   
 Insoglio del Cinghiale, MO/IGT, Toscana, Tenuta di Biserno  
899 6 Flaschen, 2005, OC pro Lot CHF  120-180 
   
 Clos de l’Obac, MO/DOQ, Priorat, Costers de Siurana  
900	 3	Flaschen,	1989,	Etikett	leicht	befleckt	 pro	Lot	 CHF	 240-450	
901 3 Flaschen, 1990  pro Lot CHF 240-450 
902 2 Flaschen, 1993  pro Lot CHF 150-240 
903 2 Flaschen, 1992  pro Lot CHF 150-240 
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 Dolc de l’Obac, MO/DOQ, Priorat, Costers de Siurana  
904 3 Flaschen, 1993 (2), 1996 (1)  pro Lot CHF 180-300 
   
 Gewürztraminer BA «Ihringer Winklerberg», EA/MO, Baden, Weingut Dr. Heger (1) 
 Scheurebe BA «Ihringer Winklerberg», EA/MO, Baden, Weingut Dr. Heger (2) 
905	 3	⅜-Flaschen	,	1989	E-fleckig/kellergrau	 pro	Lot	 CHF	 150-210	
   
 Saint-Aubin «En Remilly», 1er cru, AC/MO, Côte de Beaune, Marc Colin & Fils 2004 (1)  
 Morey-St. Denis, AC/MO, Côte de Beaune, Dom. Michel Magnien 2003 (1)   
 Chablis, AC/MO, Chablis, Château de Maligny, 2007 (1)   
 Chambolle-Musigny, AC/MO, Côte de Nuits, Bernard de Saint Honge 1998 (1) 
906 4 Flaschen pro Lot CHF 120-160 
   
 Volnay «Les Pelures», AC/MO, Côte de Beaune, 1er cru, Domaine Ballot Minot & Fils 
907 6 Flaschen, 1990 pro Lot CHF 360-480 
   
 Château Lamothe Bergeron, AC/MC, Médoc, cru bourgeois 1985 (10)  
 Château de Braude, AC/MC, Médoc, cru bourgeois 1985 (5)  
908 Total 15 Flaschen, 1985 pro Lot CHF 150-300 
   
 Barolo «Ciabot  Mentin», MO/DOCG, Piemont, Domenico Clerico 1990 (1)  
 Barolo «Pajana», MO/DOCG, Piemont, Domenico Clerico 1990 (2)  
909 Total 3 Flaschen pro Lot CHF  210-300 
   
 Amarone «Vigneto Monte Sant’Urbano», MO/DOCG, Veneto, Fratelli Speri  
910 6 Flaschen, 2000  pro Lot CHF 150-210 
   
 Amarone della Valpolicella Classico, MO/DOCG, Veneto, Bertani  
911 6 Flaschen, 1997, OHK  pro Lot CHF 480-720 
   
 Villa Novare «Albion» Cabernet Sauvignon , MO/IGT, Veneto, Bertani  
912 6 Flaschen, 1997, OC pro Lot CHF 120-180 
   
 Toscana Rosso, MO/IGT, Toscana, Poggio Cosmiano   
913 Total 10 Flaschen, 1996 (4), 1997 (6) pro Lot CHF 100-150 
   
 Toscana Rosso, Perlato del Bosco, Tua Rita  
914 4 Flaschen, 1999, OC pro Lot CHF 60-100 
   
	 Brunello	di	Montalcino	«Poggio	alle	Mura»,	MO/DOCG,	Toscana,	Castello	Banfi	
915 6 Flaschen, 1997, OHK pro Lot CHF 300-420 
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LOT EINHEIT SCHÄTZUNG

 Tenuta Nozzole «Il Pareto», MO/DOCG, Toscana, Tenuta Nozzole 1997 (1)  
 Tenuta Frescobaldi «Castiglioni», MO/DOCG, Toscana, Marchesi Frescobaldi 2006 (1) 
 Tenuta Frescobaldi «Castiglioni», MO/DOCG, Toscana, Marchesi Frescobaldi 2009 (1) 
 Tenuta Frescobaldi «Remole», MO/DOCG, Toscana, Marchesi Frescobaldi 2000 (2)  
	 Brunello	«Poggio	alle	Mura»,	MO/DOCG,	Toscana,	Castello	Banfi	1988	(1)	 	
916 Total 6 Flaschen pro Lot CHF 120-180 
   
 Chianti Classico «Prunaio» MO/DOCG, Toscana, Fattoria Viticcio  
917 6 Flaschen, 1997, OC pro Lot CHF 120-180 
   
 Il Carbonaione, MO/DOC, Bolgheri, Podere Poggio Scalette  
918 5 Flaschen, 1997 pro Lot CHF 200-300 
   
 Sor Ugo, MO/DOC, Bolgheri, Aia Vecchia  
919 6 Flaschen, 2004, OHK pro Lot CHF 150-210 
   
 Gratticiaia, MO/IGT, Apulien, Az. Agr. Vallone 1996 (3)  
 Patriglione, MO/IGT, Salento, Cosimo Taurino 1994 (3)  
920 Total 6 Flaschen pro Lot CHF 150-210 
   
 Enantino «Terredeiforti», MO/DOC, Alto Adige, Roeno  
921 5 Flaschen, 2010, in OC pro Lot CHF 75-100 
   
 Tuvara, MO/DOC, Sardinien, Alberto Loi  
922 6 Flaschen, 1998, OC pro Lot CHF 60-90 
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ÜBERSICHT: JAHRGANG – BEWERTUNG

1945 20 19 19 19 19 16 18 18
1947 18 20 19 17 17 15 16 16
1948 15 14 14 16 16 15   
1949 19 19 18 20 20 16 16 18
1955 17 18 18 16 16 16 16 18
1959 18 17 18 18 18 16 16 16
1961 20 20 17 19 19 14 19 19
1962 17 17 15 17 16 18 16 16
1964 16 18 12 16 17 16 15 14 19 19 19
1966 18 18 14 17 17 15 16 16 18 18 12
1967 15 14 20 14 14 16 14 18 18 18 16
1969 12 12 13 17 18 18 17 16 14 14 16
1970 19 19 17 14 14 15 16 16 19 19 18 18 18
1971 18 18 18 18 18 15 14 14 16 16 19 14 16
1975 19 19 18 14 11 11 19 19 14 16 16
1976 16 17 17 18 18 15 18 17 11 11 13 17 19
1978 18 17 16 19 19 18 19 18 19 19 19 16 18
1979 16 17 16 15 15 16 18 17 18 18 18 15 15
1980 14 14 18 14 13 14 14 12 14 14 16 15 17 16 17
1981 17 15 19 12 14 14 16 16 18 18 14 18 16 15 16
1982 19 19 18 15 15 17 17 17 17 17 19 18 17 15 16
1983 18 18 18 18 18 19 18 18 16 16 16 14 17 14 15
1984 12 13 13 13 13 14 14 14 14 14 12 18
1985 18 18 17 19 19 18 19 17 19 19 19 16 17 17 17
1986 18 17 18 15 14 17 15 15 17 17 16 16 15 17 18
1987 14 14 13 14 14 14 14 14 16 16 17 16 18 18 17
1988 18 18 19 19 18 18 18 18 18 18 18 17 17 15 17
1989 19 19 18 18 18 18 18 17 16 16 18 18 18 15 18
1990 18 19 19 19 19 18 19 19 19 19 19 15 14 18 17
1991 15 14 15 17 16 15 19 15 17 17 16 17 18 19 18
1992 15 15 15 16 16 19 16 16 16 16 15 17 16 18 17
1993 16 16 14 17 16 16 14 17 17 17 16 17 17 17 17
1994 17 18 15 16 16 17 18 17 17 17 15 18 18 19 18
1995 19 19 16 18 18 18 19 19 18 18 17 18 18 18 17
1996 19 17 18 19 18 19 18 17 16 16 20 17 18 18 18
1997 16 17 19 17 17 17 18 17 19 19 18 17 17 19 17
1998 18 19 18 17 17 17 18 20 17 17 19 16 18 16 19
1999 17 17 18 20 20 18 19 18 19 19 18 17 18 19 17
2000 20 19 18 17 16 17 17 20 17 17 19 18 18 16 18
2001 18 18 20 17 17 18 18 19 19 19 20 19 19 19 19
2002 17 17 16 19 18 19 16 14 16 16 16 16 16 19 19
2003 19 18 19 18 18 17 20 18 18 18 18 17 17 18 18
2004 18 18 16 18 17 19 17 18 19 19 20 19 20 18 18
2005 20 19 19 20 20 18 18 19 18 18 18 18 18 18 19
2006 18 18 18 18 18 18 19 18 19 19 19 17 16 19 18
2007 17 17 19 17.5 17 18 18 19 18 18 19 17 18 19 17
2008 18 18.5 18 18.5 18 19 17 16 19 19 18 18 18 18 17
2009 20 20 19.5 19 19 18 20 18.5 18 18 18 18 19 18 18
2010 20 19 18.5 20 19.5 19 20 20 19 19 20 18 18 19 19
2011 17 17.5 18.5 18 18 18 17 18 18 18 19 17 17 17 16
2012 18 18 17 19 18 19 18 19 18 18 18 18.5 18.5 19 19
2013 17 17 18 19 18 18.5 18 17 19 19 19 18 18 20 19
2014 19 19 18 18 18 20 17.5 17.5 18 18 18 17.5 18 19 17.5
2015 19.5 19.5 19 20 19.5 19 19.5 19.5 19.5 19.5 19 18.5 19.5 19.5 19
2016 20 19.5 18 19.5 18.5 19 18.5 19.5 20 19.5 19.5 18.5 19 20 19
2017 18 18 18.5 18.5 18 19.5 19 19 18 18 18 19 18 18 18
2018 19.5 19 18 19 18 18.5 18 18 19 18.5 17.5 18 18 19 18.5
2019 20 19.5 19 20 18.5 18 18 19 19 18 19 19 19 19.5 19.5
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AUKTIONSBEDINGUNGEN
DENZ AUKTIONEN
Durch die Teilnahme an der Auktion unterzieht sich der Bieter den nachstehenden Auktionsbedingungen der Denz 
Weine AG, Zeltweg 6, 8001 Zürich, Schweiz («Auktionshaus»):

Auktionsbedingungen:

1.	 Die	Versteigerung	erfolgt	im	Namen	und	Auftrag	des	Einlieferers	des	zu	versteigernden	Objektes	(«Einlieferer»).	
Das	Auktionshaus	handelt	in	fremdem	Namen	und	auf	fremde	Rechnung	als	direkte/unmittelbare	Stellvertrete-
rin	des	Einlieferers	im	Sinne	von	Art.	32	Abs.	1	des	Schweizerischen	Obligationenrechts	(«OR»).

2.	 Der	Zuschlag	erfolgt	an	den	vom	Auktionshaus	im	Rahmen	der	Auktion	anerkannten	Bieter	mit	dem	höchsten	
Gebot	in	Schweizer	Franken	(«Ersteigerer»),	wodurch	betreffend	das	ersteigerte	Objekt	ein	verbindlicher	Kauf-
vertrag	zwischen	Einlieferer	und	Ersteigerer	entsteht	(«Kaufvertrag»).	Das	Auktionshaus	wird	nicht	Partei	des	
Kaufvertrages.

3.	 Ist	 ein	 Kaufvertrag	 zustande	 gekommen,	 so	 hat	 der	 Ersteigerer	 den	 Rechnungsbetrag	 bestehend	 aus	 Zu-
schlagspreis plus Aufgeld, Abwicklungsgebühr, allfällige Versandkosten (alle gemäss Ziff. 4), allfälligem Un-
kostenbeitrag gemäss Ziff. 16 und MwSt. (insgesamt «Rechnungsbetrag») innert 10 Tagen dem Auktionshaus 
zu bezahlen. Nach diesem Datum gerät der Ersteigerer ohne weiteres in Verzug, wobei er auf dem ausstehen-
den	Betrag	einen	Verzugszins	von	10%	p.a.	zu	bezahlen	hat.	Das	Auktionshaus	kann	nach	eigenem	Ermessen	
offene Rechnungen einem Dritten zum Inkasso übergeben.

4.	 Zusätzlich	zum	Zuschlagspreis	ist	vom	Ersteigerer	ein	Aufgeld	von	10%	zu	entrichten.	Der	Ersteigerer	hat	zu-
dem	pro	ersteigerte	Katalognummer	(pro	Lot)	eine	Abwicklungsgebühr	von	CHF	8.00	zu	bezahlen.	Die	MwSt.	
wird zusätzlich auf alle mit einem Asterisk (*) gekennzeichneten Lots zum aktuellen und anwendbaren Satz er-
hoben.	Nicht	gekennzeichnete	Lots	sind	von	der	MWSt	befreit	(Privatverkauf).	Bieter	aus	dem	Ausland	sind	von	
der	MwSt.	befreit	(es	muss	jedoch	eine	offizielle	Ausfuhrerklärung	vorliegen).	Allfällige	Versandkosten	werden	
zum	Selbstkostenpreis	verrechnet.	Der	Ersteigerer	erklärt	sich	damit	einverstanden,	dass	das	Auktionshaus	
vom	Einlieferer	eine	Kommission	erhält	und	auch	als	dessen	Stellvertreter	agiert.

5. Die Erhöhungsschritte der Versteigerung sind wie folgt: CHF 10.00 (bis CHF 300.00), CHF 20.00 (bis 1‘000.00), 
CHF 50.00 (bis 3‘000.00), CHF 100.00 (bis 10‘000.00), CHF 500.00 (über CHF 10‘000.00).

6.	 Die	Weine	werden	in	dem	Zustand	versteigert,	in	dem	sie	sich	im	Augenblick	des	Zuschlags	befinden.	Jegliche	
Haftung und Gewährleistung für Rechts- und Sachmängel sowohl des Einlieferers als auch des Aktionshauses 
wird im Rahmen des gesetzlich Zulässigen wegbedungen. Die Beschreibung der Objekte im Katalog, anderen 
Medien	oder	an	der	Auktion	erfolgt	nach	bestem	Wissen	und	Gewissen,	ist	jedoch	nur	als	indikativer	Hinweis	
zu	verstehen;	dies	gilt	auch	für	die	Schätzwerte.

7. Weine und Spirituosen, die älter sind als 30 Jahre, sowie Weine und Spirituosen, welche zu einem unteren 
Schätzpreis	von	über	CHF	60.00	pro	Flasche	(bis	zu	einem	Liter)	angeboten	werden,	gelten	nach	der	Praxis	des	
Kantonalen	Labors	Zürich	nicht	als	Lebensmittel;	sie	werden	daher	nicht	in	die	Kontrolle	des	Kantonalen	Labors	
einbezogen.

8.	 Der	Ersteigerer	erwirbt	das	Eigentum	am	ersteigerten	Objekt	vom	Einlieferer	erst	nach	vollständiger	Bezahlung	
des Rechnungsbetrages an das Auktionshaus gemäss den Ziff. 3 und 4. Die Gefahr geht bereits mit dem Zu-
schlag	vom	Einlieferer	auf	den	Ersteigerer	über;	dies	bedeutet,	dass	nach	dem	Zuschlag	weder	das	Auktions-
haus noch der Einlieferer für Verlust, Diebstahl, Beschädigung oder Zerstörung zugeschlagener Objekte haftet. 
Bis	 zur	 vollständigen	Bezahlung	 des	Rechnungsbetrages	 behält	 das	Auktionshaus	 an	 allen	 sich	 in	 seinem	
Besitz	befindlichen	Objekten	des	Ersteigerers	ein	Pfandrecht.	Das	Auktionshaus	ist	zur	betreibungsrechtlichen	
oder	privaten	Verwertung	solcher	Pfänder	berechtigt,	inkl.	Selbsteintritt.	Der	Anspruch	auf	vorgängige	Pfand-
verwertung	wird	wegbedungen.

9.	 Wird	der	Rechnungsbetrag	nicht,	nicht	vollständig	oder	nicht	rechtzeitig	geleistet,	so	kann	das	Auktionshaus	
(in	Vertretung	des	Einlieferers)	wahlweise	die	Erfüllung	des	Kaufvertrages	verlangen	oder	jederzeit,	auch	ohne	
Fristensetzung,	den	Zuschlag	annullieren,	d.h.	vom	Kaufvertrag	zurücktreten.	In	jedem	Fall	haftet	der	Ersteige-
rer	für	sämtlichen	aus	der	Nichtzahlung	bzw.	Zahlungsverspätung	entstehenden	Schaden,	wozu	bei	der	Auf-
hebung des Zuschlages auch ein allfälliger Mindererlös gehört. Dabei gilt zu beachten, dass das Auktionshaus 
in	der	Verwertung	des	Objekts	frei	und	insbesondere	auch	an	keinen	Mindestverkaufspreis	gebunden	ist.	Das	
Auktionshaus kann das Objekt einem anderen Bieter der gleichen Auktion oder an einer späteren Auktion zu-
schlagen	oder	in	freihändigem	Verkauf	veräussern.	Auf	einen	allfälligen	Mehrerlös	hat	der	Ersteigerer,	dessen	
Zuschlag annulliert wurde, keinen Anspruch.
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10. Beim Eingang zum Auktionssaal muss sich jeder Bieter eintragen und erhält dann eine Bieternummer. Es werden nur 
volljährige	Bieter	zugelassen.

11.	 Die	Abgabe	eines	Gebotes	bedeutet	 eine	 verbindliche	Kaufofferte.	Der	Bieter	bleibt	 an	sein	Gebot	gebunden,	bis	
dieses	entweder	überboten	oder	vom	Auktionshaus	abgelehnt	wird.	Entscheide	des	Auktionshauses	sind	verbindlich	
und können nicht angefochten werden.

12. Es steht dem Auktionshaus frei, ein Gebot abzulehnen, ohne hierfür Gründe anzugeben. Ebenso steht es dem Auk-
tionshaus	frei,	Angebote	und	Aufrufe	unterhalb	der	vom	Einlieferer	gesetzten	Limite	zuzulassen	sowie	Objekte	ohne	
Verkauf zuzuschlagen oder zurückzunehmen, selbst wenn dies für die Auktionsteilnehmer nicht erkennbar sein sollte.

13.	 Das	Auktionshaus	behält	sich	das	Recht	vor,	Nummern	des	Kataloges	zu	vereinen,	zu	trennen,	ausserhalb	der	Rei-
henfolge anzubieten sowie wegzulassen. Das Auktionshaus lehnt jegliche Haftung für nicht berücksichtigte Gebote 
aller Art sowie für nicht berücksichtigte Teilnahmen, Anmeldungen und Registrierungen ab. Sollte ein ersteigertes 
Objekt	 infolge	Beschädigung	der	 Flaschen,	Nicht-Auffindbarkeit	 oder	 anderen	Gründen	nicht	 ausgeliefert	werden	
können, so kann der Ersteigerer sowohl gegen den Einlieferer als auch gegen das Auktionshaus keinerlei Schaden-
ersatzansprüche	geltend	machen.	Vielmehr	kann	das	Auktionshaus	(in	Vertretung	des	Einlieferers)	gegen	vollständi-
ge	Zurückerstattung	des	Rechnungsbetrages	vom	Vertrag	zurücktreten.

14.	 Biet-Aufträge	werden	auch	schriftlich	oder	online	entgegengenommen,	müssen	jedoch	mindestens	12	Stunden	vor	
Auktionsbeginn	beim	Auktionshaus	eintreffen;	sie	sind	verbindlich	und	unwiderruflich.	Allfällige	Doppelangebote	wer-
den dem Erstbietenden zugeschlagen. Mittels Biet-Auftrag kann der abwesende Bieter pro Lot eine preisliche Limite 
eingeben,	zu	welcher	er	maximal	bereit	ist,	das	zu	versteigernde	Objekt	zu	erwerben	(Beispiel:	CHF	700.00).	Bleibt	
das letzte Gebot im Saal unter der Limite (Beispiel: CHF 580.00), so schlägt der Auktionator das Objekt dem nicht 
anwesenden Ersteigerer zum nächst höheren Gebot zu (Beispiel: CHF 600.00). Steigt der Preis im Saal jedoch über 
die gesetzte Limite, so wird das Gebot des nicht anwesenden Bieters nicht berücksichtigt.

15. Jeder Ersteigerer haftet persönlich für seine Käufe und kann nicht geltend machen, auf Rechnung Dritter gehandelt 
zu	haben.	Von	Personen,	die	als	Stellvertreter	in	fremdem	Namen	oder	als	Organ	einer	juristischen	Person	bieten,	
kann	der	Nachweis	der	Vertretungsbefugnis	verlangt	werden.	Ein	solcher	Stellvertreter	haftet	mit	dem	Vertretenen	
unbeschränkt und solidarisch für die Erfüllung sämtlicher Verbindlichkeiten.

16. Alle ersteigerten Weine sind an der Lerzenstrasse 15, CH-8953 Dietikon, innert 14 Tagen nach Auktionsdatum ab-
zuholen.	Telefonische	Voranmeldung	ist	obligatorisch:	+41	44	262	00	53.	Erfüllungsort	des	Kaufvertrages	zwischen	
dem	Einlieferer	und	dem	Ersteigerer	ist	mithin	oben	genannte	Adresse.	Die	Herausgabe	erfolgt	nach	vollständiger	
Bezahlung des Rechnungsbetrages, frühestens 7 Tage nach der Auktion. Werden die Weine nicht bis 30 Tage nach 
der	Auktion	abgeholt,	wird	pro	Lot	ein	Unkostenbeitrag	von	CHF	10.00	pro	angebrochenen	Monat	belastet.	Transport-
aufträge werden nur schriftlich sowie per E-Mail oder Fax entgegengenommen.

17.	 Die	Transporte	werden	auf	Wunsch	versichert.	Nach	Ablauf	eines	Monats	nach	Auktionsdatum	kann	das	Auktions-
haus	auch	ohne	Transportauftrag	einen	Spediteur	seiner	Wahl	mit	der	Auslieferung	an	die	vom	Ersteigerer	bei	der	
Eintragung, Anmeldung oder Registrierung angegebene Adresse beauftragen. Versicherungs-, Lager- und Transport-
kosten	sind	vom	Ersteigerer	zu	bezahlen.

18.	 Diese	Auktionsbedingungen	sind	Bestandteil	jedes	einzelnen	an	der	Auktion	geschlossenen	Kaufvertrages.	Abände-
rungen sind nur schriftlich gültig.

19.	 Das	Auktionshaus	hat	das	Recht,	seine	Forderungen	gegenüber	dem	Ersteigerer	zu	verrechnen.

20.	 Ohne	vorherige	schriftliche	Einwilligung	des	Auktionshauses	können	aus	diesen	Auktionsbedingungen	fliessende	
Rechte	und	Pflichten	des	Ersteigerers	in	keiner	Art	und	Weise	auf	Dritte	übertragen	werden.

21. Sollten einzelne Bestimmungen dieser Auktionsbedingungen ganz oder teilweise nichtig und/oder unwirksam sein, 
bleibt die Gültigkeit und/oder Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen oder Teile solcher Bestimmungen unberührt. 
Die ungültigen und/oder unwirksamen Bestimmungen werden durch solche ersetzt, die dem Sinn und Zweck der un-
gültigen und/oder unwirksamen Bestimmungen in rechtswirksamer Weise wirtschaftlich am nächsten kommt. Das 
gleiche	gilt	bei	eventuellen	Lücken	der	Regelung.

22. Die Auktion erfolgt unter Aufsicht eines Beamten des Stadtammannamtes Zürich 1.

23.	 Anwendbar	ist	das	Schweizerische	Recht,	unter	Ausschluss	von	allfälligen	Verweisungen	des	Bundesgesetztes	über	
das	Internationale	Privatrecht	(IPRG)	und	unter	Ausschluss	des	Wiener	Kaufrechts	(UN-Kaufrecht).

24. Gerichtsstand ist Zürich 1.

25. Der Stadtammann, die Stadt Zürich sowie der Kanton Zürich haften nicht für Handlungen des Auktionators.
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Einschätzformular

Name / Vorname 

Strasse, Nr.

Ort / PLZ / Land 

Telefon Nr.

E-Mail

Bemerkungen

Anzahl Grösse Wein / Region / Produzent Jahrgang Zustand / Verpackung1 
Flaschen in cl

 
 
1 OHK: Originalholzkiste, OC: Originalkarton; Niveau und Etikettenzustand angeben, falls abweichend vom ursprünglichen Zustand

Der unterzeichnete Auftraggeber erklärt sich hiermit mit der Bearbeitung seiner personenbezogenen 
Daten gemäss vorne abgedruckter Datenschutzerklärung einverstanden.

Datum Unterschrift

£ Ich möchte den Newsletter der Beauftragten erhalten und über Auktionen, Angebote und 
 Neuigkeiten informiert werden.

Denz Auktionen, Zeltweg 6, 8001 Zürich
Abhollager Denz Auktionen: Lerzenstrasse 15, 8953 Dietikon
Telefon: +41 44 262 07 08 Fax +41 44 262 07 18
Email: andreas.duenner@denzauktionen.ch 
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Auktions-Auftrag Weinauktion 279

Name / Vorname 

Strasse, Nr.

Ort / PLZ / Land 

Telefon Nr.

Lot Bezeichnung Gebot Lot Bezeichnung Gebot

 
 

Ich erkläre mich mit den im Katalog vorne abgedruckten Auktionsbedingungen und mit der Bearbeitung 
meiner personenbezogenen Daten gemäss unserer Datenschutzerklärung einverstanden.
£	Ich hole die Weine bei Denz Auktionen ab.
£	Bitte senden Sie mir die ersteigerte Ware gegen Verrechnung der Selbstkosten zu.
£	Ich möchte den Newsletter der Denz Auktionen erhalten und über Auktionen, Angebote und 
 Neuigkeiten informiert werden.

Datum Unterschrift

Denz Auktionen, Zeltweg 6, 8001 Zürich
Abhollager Denz Auktionen: Lerzenstrasse 15, 8953 Dietikon
Telefon: +41 44 262 07 08 Fax +41 44 262 07 18
Email: andreas.duenner@denzauktionen.ch 
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Denz Auktionen, Zeltweg 6, 8001 Zürich
Abhollager Denz Auktionen: Lerzenstrasse 15, 8953 Dietikon
Telefon: +41 44 262 07 08 Fax +41 44 262 07 18
Email: andreas.duenner@denzauktionen.ch

Transportauftrag

Hiermit erteile ich der Denz Auktionen den Auftrag, die von mir ersteigerten Gegenstände
der Weinauktion 279 vom Donnerstag, 10. März 2022 zu senden via (bitte ankreuzen)

 per Planzer Transport

 per Post / Vinolog (1-24 Flaschen)

an folgende Zustelladresse.

Name / Vorname

Strasse, Nr.

Ort / PLZ / Land

Telefon Nr.

E-Mail

Bemerkungen

Die Gegenstände werden erst nach vollständiger Bezahlung versandt.
Die Transportkosten (Selbstkosten) werden separat verrechnet.
Die Transportrechnung ist innerhalb von 10 Tagen rein netto zahlbar.
Das Auktionshaus übernimmt keine Haftung für allfällige Transportschäden.

Datum Unterschrift
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WEINLAGERSYSTEME 
VON AERNI FÜR IHREN 

WEINKELLER

KONTAKTIEREN SIE UNS FÜR WEITERE INFORMATIONEN
AERNI.COM
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